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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна 

України по Донецькій області про проведення 
повторного конкурсу з використанням відкритості 

пропонування ціни за принципом аукціону з продажу 
пакета акцій ПАТ «Укрвуглепромтранс»

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 00180373.
Повна назва: публічне акціонерне товариство (ПАТ) «Укр-

вуглепромтранс». 
Місцезнаходження ПАТ: 83058, м. Донецьк, вул. Бесараб-

ська, 27. 
Телефони: (062) 306-21-86, факс 306-19-34.
2. Регіональне відділення Фонду державного майна Укра-

їни по Донецькій області пропонує до продажу пакет акцій у 
кількості 13 299 000 шт., що становить 100 % статутного ка-
піталу ПАТ. 

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн. 
Початкова вартість пакета акцій – 2 330 000 грн.
Крок збільшення ціни під час проведення торгів «з голосу» 

ліцитатором – 23 300 грн.
3. Форма випуску акцій – бездокументарна. Акції зарахо-

вані на рахунок ФДМУ у цінних паперах, відкритий зберігачем 
– ПАТ «Державний ощадний банк України». 

4. Характеристика ПАТ «Укрвуглепромтранс».
Статутний капітал: 3 324 750 грн.
Предметом діяльності товариства є ремонт і технічне об-

слуговування залізничного рухомого складу.
ПАТ надає послуги з капітального і середнього ремонту 

електричних машин тепловозів та з обточування колісних пар, 
ремонту шляхового електричного інструменту. 

Кількість робочих місць станом на 01.10.11 – 17. 
Відомості про споруди та земельну ділянку, де розташо-

ване ПАТ, умови їх використання: загальна площа земельної 
ділянки ПАТ становить 6,7348 га, у тому числі: у м. Донецьку 
– 0,0754 га, кількість споруд – 2; у м. Горлівці – 1,0191 га, кіль-
кість споруд – 5; у м. Кіровську – 5,2 га, кількість споруд – 8; 
у м. Свердловську – 0,4403 га, кількість споруд – 9. Земельні 
ділянки використовуються на підставі актів на постійне ко-
ристування.

Основні показники господарської діяльності 
ПАТ за попередні три роки та останній 

звітний період

Показники За 2008 р. За 2009 р. За 2010 р. За 9 місяців 
2011 р.

Обсяг реалізованої продукції (робіт, 
послуг), тис. грн.

439,9 203,2 356,0 246

Балансовий прибуток (збиток), тис. грн. -3 366,1 -3 599,7 -3 808,0 -3 978

Дебіторська заборгованість, тис. грн. 1 669,3 672,7 918,0 792

Кредиторська заборгованість, тис. грн. 3 159,3 1 508,7 1 846,0 1 440

Рентабельність, % -2,53 -1,79 -0,79 -0,34

Вартість активів, тис. грн. 5 475,1 3 628,4 3 822,0 3 371,0

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець зобов’язаний забезпечити:
в економічній діяльності ПАТ:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату 

підпи сан ня Договору;
забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції 

(послуг) протягом 5 років від дати переходу права власності 
на пакет акцій не нижче таких обсягів:

1-й рік 2-й рік 3-й рік 4-й рік 5-й рік

885 тис. грн. 890 тис. грн. 895 тис. грн. 900 тис. грн. 905 тис. грн.

забезпечення погашення простроченої кредиторської 
забор гова ності ПАТ, у тому числі: перед бюджетом, з поза-
бюджетних платежів, зі страхування протягом одного року від 
дати переходу права власності на пакет акцій.

Довідково: прострочена кредиторська заборгованість ПАТ за 
розрахунками: з бюджетом – 897,0 тис. грн., зі страхування – 176,0 
тис. грн. (звіт Ф № 1-Б за 9 місяців 2011 р.); 

недопущення появи нової простроченої заборгованості 
підприємства за платежами до бюджетів усіх рівнів та 
соціальними платежами;

зменшення дебіторської заборгованості ПАТ протягом од-
ного року від дати переходу права власності на пакет акцій.

Довідково: дебіторська заборгованість ПАТ – 559,0 тис. грн. 
(звіт Ф № 1-Б за 9 місяців 2011 р.); 

виконання вимог Закону України «Про захист економічної 
конкуренції».

В інноваційно-інвестиційній діяльності ПАТ:

освоєння нових та підвищення якості наявних видів про-
дукції та/або послуг;

впровадження прогресивних технологій, механізації та ав-
томатизації виробництва;

вдосконалення виробництва, організації праці та управ-
ління;

економію матеріалів, палива та електроенергії;
здійснення, передбачених Концепцією розвитку товари-

ства, інвестицій (розмір та строки) для забезпечення приросту 
виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного 
переозброєння, реконструкції виробництва, розширення ді-
ючих і побудови нових об’єктів.

У соціальній діяльності ПАТ:
недопущення появи простроченої заборгованості підпри-

ємства перед працівниками із заробітної плати;
підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфля-

ційних процесів;
матеріальне стимулювання працівників залежно від резуль-

татів господарської діяльності підприємства;
недопущення звільнення працівників підприємства з ініці-

ативи Покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком 
звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про 
працю України або вчинення працівником дій, за які законо-
давством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 
8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) 
протягом 6 місяців від дати переходу до покупця права влас-
ності на пакет акцій;

укладення колективного договору протягом 3 місяців від 
дати переходу права власності на пакет акцій з обов’язковим 
урахуванням норм і соціальних гарантій згідно з Законом Укра-
їни «Про колективні договори і угоди»;

витрати ПАТ на поліпшення соціально-побутових умов 
працюючих на рівні не менш як 0,5 відсотка суми реалізованої 
продукції товариства за рік;

витрати ПАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка суми 
реалізованої продукції товариства за рік;

виконання колективного договору;
збереження кількості існуючих на дату переходу права влас-

ності на пакет акцій робочих місць та створення нових;
безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничо-

го травматизму;
виконання нормативу робочих місць для працевлаштування 

інвалідів відповідно до виконання вимог Закону України «Про 
основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» та створен-
ня для них умов праці з урахуванням індивідуальних програм 
реабілітації та надання інших соціально-економічних гарантій, 
передбачених законодавством.

У природоохоронній діяльності ПАТ:
дотримання вимог та додаткових обмежень природоохо-

ронного законодавства до користування об’єктом у частині 
охорони повітряного басейну, охорони і раціонального вико-
ристання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середо-
вища.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження май-
ном ПАТ:

до повного виконання умов договору купівлі-продажу го-
лосувати на загальних зборах акціонерів товариства з питань 
збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни 
номіналу акцій та перетворення на інші господарські товари-
ства виключно у разі отримання попередньої згоди Продав-
ця, а також забезпечити голосування ПАТ під час вирішення 
вищезазначених питань у господарських товариствах, в яких 
ПАТ володіє корпоративними правами, виключно за умови 
отримання на це попередньої згоди Продавця. У разі неотри-
мання згоди Продавця на день проведення загальних зборів 
акціонерів ПАТ із зазначених у цьому пункті Договору питань 
Покупець зобов’язаний голосувати «проти» збільшення (змен-
шення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, пе-
ретворення на інші господарські товариства;

після переходу права власності на пакет акцій до Покуп-
ця та протягом 5 років без попередньої згоди Регіонального 
відділення ФДМУ по Донецькій області не допускати продажу 
(відчуження) всього або значної частини майна ПАТ. Значною 
частиною майна ПАТ вважається майно, ринкова вартість яко-
го становить більше як 10 % статутного капіталу ПАТ. Продаж 
майна меншої вартості не вимагає погодження з РВ ФДМУ. 
Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється 
в межах звичайної комерційної діяльності ПАТ. Під відчужен-
ням сторони Договору розуміють вчинення будь-яких дій або 
укладення правочинів, результатом яких буде зміна власника 
майна ПАТ, а саме: укладення договорів купівлі-продажу, міни, 
дарування, безоплатної передачі, угод про передачу майна до 
статутних капіталів інших господарських організацій.

У разі виявлення розбіжностей між фіксованими умова-
ми конкурсу, зазначеними у договорі, та концепцією, яка є 

НОВИНИ ФДМУ 
7 грудня ц. р. у прес-центрі інформаційної агенції «Українські 

новини» відбулося засідання за круглим столом на тему: «Нова 
програма приватизації та Закон про Фонд – нові можливості та 
ефективні результати»

У засіданні круглого столу взяли участь народні депутати України, 
керівники Фонду державного майна України, політологи, представники 
інвестиційних компаній, керівники підприємств, які готуються до при-
ватизації, представники компаній-інвесторів, які працюють в Україні.

Під час круглого столу обговорювалися два основних докумен-
ти – закони України про Державну програму приватизації та про Фонд 
державного майна України.

9 грудня ц. р. на пленарному засіданні Верховної Ради України За-
кон України «Про Фонд державного майна України» було прийнято у 
другому читанні та в цілому. 

Зазначеним законом визначені статус та правові засади діяльності 
Фонду державного майна України, врегульовані його повноваження у 
сфері приватизації, оренди, відчуження майна; управління об’єктами 
державної власності, в тому числі корпоративними правами; профе-
сійної оціночної діяльності.

За матерілами веб-сайта www.spfu.gov.ua

Поновлюється продаж на торгах Фондової біржі «ІННЕКС» 
пакета акцій ПАТ «Цар Хліб» (код за ЕДРПОУ 32496670) розмі-
ром 43,656 % статутного капіталу в кількості 52 410 300 шт. згідно 
з наказом ФДМУ від 12.12.11 № 1805.

Інформацію щодо ПАТ «Цар Хліб» та пакета акцій, який прода-
ється, слід читати в газеті «Відомості приватизації» від 12.10.11 
№ 39 (682).

Перші торги після поновлення продажу відбудуться 
21.12.11 на Фондовій біржі «ІННЕКС».

О Г О Л О Ш У Ю Т Ь С Я  К О Н К У Р С И  З  В И К О Р И С Т А Н Н Я М 
ВІД КРИТОСТІ  ПРОПОНУВАННЯ ЦІНИ ЗА ПРИНЦИПОМ 
АУК ЦІОНУ  З  ПРОДАЖУ  ПАКЕТІВ  АКЦІЙ ПАТ «ВІННИЦЯ ОБЛЕНЕРГО» 
ТА ПАТ «ЕК «ЧЕРНІВЦІОБЛЕНЕРГО». 

Інформаційні повідомлення про продаж пакетів акцій зазначених 
енергокомпаній читайте на стор. 14 – 16.

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 9 червня 2011 р. № 589-р «Про схвалення Концепції створення 
Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої 
влади» з метою оперативного реагування на пропозиції та зауваження 
громадян та їх об’єднань, для надання відповідей та роз’яснень на 
звернення з питань діяльності 

у Фонді державного майна України 
за номером телефону 254-29-76 

працює «гаряча лінія».
За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення 

заявників та надається інформація щодо структурного підрозділу Фонду, 
до компетенції якого належить питання заявника.
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невід’ємною частиною договору, що змінює обов’язки покуп-
ця (передбачає інші напрями інвестування та/або інші суми, 
строки здійснення інвестицій тощо), покупець зобов’язується 
виконувати фіксовані умови конкурсу та внести відповідні змі-
ни до концепції протягом місяця з дати підписання продавцем 
акта перевірки стану виконання умов договору, де зафіксовані 
такі розбіжності.

Зміни до концепції вносяться покупцем виключно за по-
годженням продавця.

Покупець зобов’язується надавати на запити продавця в 
установлені ним строки необхідні матеріали, відомості, до-
кументи щодо виконання умов договору.

Покупець у разі зміни свого місцезнаходження та банків-
ських реквізитів повинен повідомити про це продавця протя-
гом 5 робочих днів.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визна-
ченого строку їх реалізації, здійснюються протягом п’яти років 
з моменту набуття права власності на пакет акцій.

Покупець зобов’язаний надати концепцію післяпри ва ти-
заційного розвитку підприємства, яка має містити:

зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов 
конкурсу та реалізації довгострокових планів підвищення еко-
номічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних 
показників діяльності ПАТ;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування піс ля-
привати заційного розвитку об’єкта, що включає план ство-
рення робочих місць та зайнятості працівників підпри ємства, 
пропозицію інвестора із зазначенням максимального роз-
міру інвестицій, термінів і порядку їх внесення та напрямів 
використання.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно 

до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу 
пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 
№ 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету 
України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 
№ 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 

23.12.2004 за № 1634/10233, зі змінами та доповненнями 
до нього.

Для придбання акцій у бездокументарній формі випуску 
фізичні та юридичні особи повинні укласти договір про 
відкриття рахунка у цінних паперах з обраним зберігачем.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
сплачує 233 000 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий 

рахунок Регіонального відділення Фонду державного 
майна України по Донецькій області № 37313008000034 
в ГУДКУ у Донецькій обл., м. Донецьк, МФО 834016, код 
за ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – конкурсна 
гарантія для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ 
«Укрвуглепромтранс»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий 
рахунок Регіонального відділення Фонду державного 
майна України по Донецькій області № 37187561900001 в 
ГУДКУ у Донецькій обл., м. Донецьк, МФО 834016, код за 
ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – реєстраційний 
збір для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ 
«Укрвуглепромтранс»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви 
про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-
продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію 
розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в 
окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий пакет 
з написом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому 
тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На 
пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої 
інформації, за допомогою якої можна було б ідентифі кувати 
потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується 
в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні 
пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси 
органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Конкурсні 
пропозиції ціни» не повинно міститися ніякої інформації, за 
допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного 
покупця.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий 
непрозо рий конверт з надписом «Концепція розвитку» із 

зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та 
назви конкурсу. На пакетах «Концепція розвитку» не повинно 
міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б 
ідентифікувати потенційного покупця.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у 
конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів 
до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного 
договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до 
дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підпри-
ємства подаються на дату проведення конкурсу; реєстра ція 
конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку 
проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та 
підтвердних документів: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, 
Регіональне відділення Фонду державного майна України по 
Донецькій області, кімн. 118, понеділок – четвер з 8.00 до 
17.00, п’ятниця з 8.00 до 16.00, крім вихідних та святкових 
днів.

10. Час та місце ознайомлення з ПАТ «Укрвугле пром-
транс».

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідування 
ПАТ «Укрвуглепромтранс» можна отримати за адресою: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення 
Фонду державного майна України по Донецькій області, 
понеділок – четвер з 8.00 до 17.00, п’ятниця з 8.00 до 
16.00, крім вихідних та святкових днів (кімн. 138, тел. 
319-51-32).

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію 
можна з 8.00 до 14.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, 
за адресою: 83058, м. Донецьк, вул. Бесарабська, 27, тел. 
(062) 90-31-19.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: кон-
курс з продажу пакета акцій ПАТ «Укрвуглепромтранс» 
відбудеться через 50 календарних днів після опубліку-
вання цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» о 
10.00 за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, 
РВ ФДМУ по Донецькій області.

Управління продажу об’єктів малої приватизації 
та ЦМК, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Окреме індивідуально визначене майно – побутове при-
міщення площею 44,6 м2 у будівлі ремонтної майстерні, що 
перебуває на балансі ВАТ «Дрогобицький «Агротехсервіс», 
за адресою: Львівська обл., Дрогобицький р-н, с. Новоши-
чі, вул. Шевченка, 79б. Приватизовано фізичною особою за 
14 196,00 грн., у т. ч. ПДВ – 2 366,00 грн.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлове приміщення площею 17,2 м2, що орендується 

суб’єктом підприємницької діяльності – фізичною особою 
Рудневою Н. В., за адресою: м. Суми, вул. Металургів, 17. 
Приватизовано фізичною особою за 42 432,00 грн., у т. ч. 
ПДВ – 7 072,00 грн.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Будівля приміських кас загальною площею 37,1 м2, що 

орендується ТОВ «Хмельницьктранс», за адресою: Хмель-
ницька обл., м. Кам’янець-Подільський, вул. Князів Коріатови-
чів, 19. Приватизовано юридичною особою за 72 122,40 грн., 
у т. ч. ПДВ – 12 020,40 грн.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Індивідуально визначене майно – альтанка (№ 44) загаль-

ною площею 13,4 м2 за адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, 
вул. Пирятинська, 14. Приватизовано юридичною особою за 
4 158,00 грн., у т. ч. ПДВ – 693,00 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
ЗА КОНКУРСОМ

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ
Цілісний майновий комплекс Велико-Сорочинської ГЕС, 

який розташований за адресою: Полтавська область, Мирго-
родський район, с. Великі Сорочинці. Приватизовано юридич-
ною особою за 510 000 грн., у т. ч. ПДВ – 85 000 грн.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж за конкурсом об’єкта малої приватизації – 

будівлі виробничо-адміністративного корпусу 
(реєстр. №381462.1), що перебуває на балансі 

ПрАТ «Золотий колос»
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00381462, приватне 

акціонерне товариство «Золотий колос» за адресою: 49038, 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 106. 

Назва об’єкта: будівля виробничо-адміністративного кор-
пусу (реєстр. №381462.1).

Адреса: м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 106.
Відомості про об’єкт: будівля виробничо-адміністративного 

корпусу загальною площею 2 391,3 м2, у т. ч. приміщення пер-
шого поверху площею 1 125,1 м2, приміщення другого поверху 
площею 1 157,5 м2, приміщення надбудови площею 108, 7 м2. 
Об’єкт приватизації є пам’яткою архітектури національного 
значення (держ. охоронний №148) та пам’яткою історії місце-
вого значення (держ. охоронний № 1447). Земельна ділянка, 
на якій розташована зазначена пам’ятка, знаходиться в меж-
ах комплексної зони охорони пам’яток архітектури історич-
ної частини м. Дніпропетровська. На теперішній час об’єкт і 
земельна ділянка під об’єктом перебувають в оренді. Об’єкт 
побудований у 1794 році.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 3 788 400,00 грн., ПДВ 
– 757 680,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 
4 546 080,00 грн.

Умови продажу зазначеного об’єкта:
покупець повинен забезпечити використання, збережен-

ня та утримання об’єкта з урахуванням вимог Закону України 
«Про охорону культурної спадщини»; 

надання разом із заявою про приватизацію на участь у кон-
курсі кожним учасником конкурсу, як майбутнім власником, у 
разі визнання його переможцем конкурсу, письмової згоди про 
укладання з відповідним органом охорони культурної спад-
щини попереднього договору про укладання в майбутньому 
охоронного договору на об’єкт продажу;

переможець конкурсу до моменту укладання договору 
купівлі-продажу об’єкта, як майбутній власник, протягом 30 
днів з моменту визнання його переможцем конкурсу повинен 
укласти з відповідним органом охорони культурної спадщини 
попередній договір про укладання в майбутньому охоронного 
договору на об’єкт продажу з викладенням його істотних умов, 
у тому числі щодо цільового використання цієї пам’ятки та ро-
біт, які майбутній власник зобов’язується після переходу до 
нього права власності провести відповідно до вимог чинного 
законодавства, на пам’ятці з метою утримання її в належному 
стані та надати його до регіонального відділення;

покупець після укладання договору купівлі-продажу пови-
нен укласти охоронний договір на об’єкт продажу в порядку, 
встановленому чинним законодавствам, протягом 30 днів піс-
ля підписання акта приймання-передачі об’єкта продажу;

укладання договору купівлі-продажу об’єкта приватизації 
буде проведено з переможцем конкурсу після надання ним до 
регіонального відділення належно оформленого, укладеного 
з відповідним органом охорони культурної спадщини, попе-
реднього договору про укладання в майбутньому охоронного 
договору на об’єкт приватизації;

необхідно забезпечити збереження меж комплексної зони 
охорони цього об’єкта як пам’ятки архітектури національного 
значення та пам’ятки історії місцевого значення;

право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а 
також її розмір під об’єктом приватизації покупцем вирішу-
ється самостійно в порядку, встановленому чинним законо-
давством України;

подальше відчуження та передача в заставу покупцем 
об’єкта приватизації протягом терміну здійснення контролю за 
виконанням умов договору купівлі-продажу з боку регіональ-
ного відділення здійснюється за погодженням з регіональним 
відділенням відповідно до вимог чинного законодавства;

покупець протягом терміну здійснення контролю за вико-
нанням умов договору купівлі-продажу з боку регіонального 
відділення зобов’язаний надавати необхідні матеріали, відо-
мості, документи тощо про виконання умов продажу. Не пере-
шкоджати регіональному відділенню у здійсненні контролю за 
виконанням умов договору купівлі-продажу.

покупець сплачує нотаріальні послуги, пов’язані з посвід-
ченням договору купівлі-продажу об’єкта приватизації; 

розрахунок за об’єкт приватизації здійснюється грошо-
вими коштами.

Грошові кошти на участь в конкурсі – 454 608,00 грн. (без 
ПДВ), що становить 10 % від початкової вартості об’єкта при-
ватизації, покупець перераховує на р/р № 37311009001104 в 
ГУДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональ-
ному відділенню Фонду державного майна України по Дніпро-
петровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. (без ПДВ) та 
грошові кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт прива-
тизації вносяться на р/р № 37188500900001 в ГУДКУ в Дніпро-
петровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, 
Регіональному відділенню Фонду державного майна України 
по Дніпропетровській області.

Переможцю конкурсу, який відмовився від укладання до-
говору купівлі-продажу об’єкта, грошові кошти у розмірі 10 % 
початкової вартості продажу об’єкта, внесені учасником для 
участі в конкурсі, не повертаються.

Учасники конкурсу подають до конкурсної комісії у запечата-
ному непрозорому конверті конкурсні пропозиції (план привати-
зації), які повинні включати: назву і місцезнаходження об’єкта, 
відомості про покупця, запропоновану покупцем ціну придбання 
об’єкта, зобов’язання щодо виконання умов конкурсу, додаткові 
зобов’язання щодо подальшої експлуатації об’єкта. Конкурсні 
пропозиції (план приватизації) подаються особисто учасниками 
конкурсу безпосередньо до конкурсної комісії в день проведен-
ня конкурсу з 13.30 до 14.00 за адресою проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться 24 січня 2012 року о 14.00 в Регіо-
нальному відділенні Фонду державного майна України по 
Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпро-
петровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 328.

Контактні телефони: (056) 742-85-19, 742-89-48.
Заяви про участь в конкурсі приймає Регіональне відділен-

ня Фонду державного майна України по Дніпропетровській 
області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 
58. Кінцевий термін прийняття заяв – 16 січня 2012 року до 
17.00. Ознайомитися з об’єктом продажу можна в робочі дні 
за місцем його розташування. Отримати детальну інформа-
цію можна в робочі дні у регіональному відділенні та за тел.: 
(0562) 742-85-19, 742-89-48.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності, 

що перебуває на балансі ПАТ «Екватор»
Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – 

трансформатор силовий (інв. № 1518).
Адреса об’єкта: 82000, м. Старий Самбір, вул. Л. Галиць-

кого, 42.
Балансоутримувач: публічне акціонерне товариство «Ек-

ватор», код за ЄДРПОУ 14312335, адреса: 82000, м. Старий 
Самбір, вул. Л. Галицького, 42.

Відомості про об’єкт: трансформатор масляний ТМ-400/10-
78У1. Рік випуску – 1981, інвентарний номер 1518, маса 1 880 
кг, маса масла 495 кг, потужність 400 KVA, трансформатор не 
встановлений, перебуває на зберіганні в приміщенні цеху. 

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 14 002 грн., ПДВ – 
2 800,40 грн. 

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 
16 802,40 грн.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової вартості 
продажу об’єкта становить 1 680,24 грн.

Умови продажу об’єкта: подальше використання об’єкта 
визначає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться 
на рахунок № 37180500900001 в ГУДКУ у Львівській області. 
Банк одержувача – ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. 
Одержувач коштів – Регіональне відділення ФДМУ по Львів-
ській області, ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни 
продажу об’єкта вноситься на рахунок № 37310009000186 
в ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. Одержувач ко-
штів – Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, 
ЄДРПОУ 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошо-
ві кошти. 

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три 
дні до початку аукціону.

Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 календар-
них днів від дня публікації цієї інформації в газеті «Відо-
мості приватизації» за адресою: м. Львів, вул. Січових 
Стрільців, 3, кімн. 72, Регіональне відділення ФДМУ по 
Львівській області.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем 
його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 72, тел. (032) 
261-62-14. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні 
з 9.00 до 18.00, в п’ятницю з 9.00 до 16.45 за адресою: 79000, 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 5.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні нежитлового 

приміщення підвалу в адмінбудівлі площею 51,4 м2, 
що перебуває на балансі ПрАТ «Веселинівська 

родючість»
Назва об’єкта: нежитлове приміщення підвалу в адмінбу-

дівлі площею 51,4 м2, що перебуває на балансі ПрАТ «Весе-
линівська родючість».

Продовження рубрики на стор. 14
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ФДМУ – 20 років

Адреса об’єкта: Миколаївська обл., смт Веселинове, 
вул. Одеська, 84е.

Відомості про об’єкт: підвальне приміщення площею 
51,4 м2 під частиною двоповерхової адміністративної будівлі 
на околиці селища в районі малоповерхової забудови. Вхід у 
підвал відокремлений надземний. Земельна ділянка не від-
ведена.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 6 050 грн., ПДВ – 
1 210 грн. 

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 
7 260 грн.

Сума грошових коштів (10 % початкової вартості продажу) 
для участі в аукціоні: 726 грн.

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: Миколаївська 
обл., смт Веселинове, вул. Одеська, 84е.

Умови продажу: подальше використання об’єкта визна-
чає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на 
р/р № 37184003000049, одержувач: Регіональне відділення 
ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, 
банк: Головне управління Державного казначейства України 
у Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти в розмірі 10 % від початкової вартості прода-
жу об’єкта приватизації вносяться на р/р № 37318006000049, 
одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській 
області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Головне управління 
Державного казначейства України у Миколаївській області, 
МФО 826013.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – 3 дні 
до початку аукціону. Заяви приймаються в робочі дні з 9.00 до 
18.00 (у п’ятницю з 9.00 до 17.00) та подаються уповноваже-
ною особою підприємства особисто.

Аукціон відбудеться об 11.00 через 30 календарних 
днів від дня опублікування цієї інформації за адресою: 
м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20 в конференц-залі Регіо-
нального відділення ФДМУ по Миколаївській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 
відділення Фонду державного майна України по Миколаївській 
області, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 22, 
тел. (0512) 47-04-11.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності – 

будівлі приколійного складу (інв. № 10250) 
з двома рампами загальною площею 386,0 м2, 

що перебуває на балансі Котовського БМЕУ № 2 
Одеської залізниці

Код за ЗКПО балансоутримувача, його назва та адреса: 
01071663, Котовське БМЕУ № 2 Одеської залізниці; 66300, 
Одеська обл., м. Котовськ, пр. Польовий, 1.

Назва об’єкта: будівля приколійного складу (інв. № 10250) 
з двома рампами загальною площею 386,0 м2.

Адреса: 66500, Одеська обл., смт Любашівка, вул. При-
вокзальна, 29а.

Інформація про об’єкт: окремо розташована кам’яна бу-
дівля, яка знаходиться біля колії залізничної станції «Люба-
шівка». Будівля складається з трьох приміщень, які мають 
окремі входи. Площа приміщень: перше – 87,8 м2, друге 
– 11,1 м2, третє – 211,9 м2, висота приміщень – 5 м. До бу-
дівлі з двох сторін прибудовані рампи: з однієї сторони для 
навантаження-розвантаження залізничних вагонів, з другої 
– автотранспорту. Площа кожної рампи – 37,6 м2. Загальна 
площа 386,0 м2. Рік введення в експлуатацію – 1956. Об’єкт 
не використовується, потребує ремонту. Земельна ділянка 
окремо не виділена.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 79 000,00 грн.
ПДВ – 15 800,00 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 

94 800,00 грн.
Умови продажу.
Подальше використання об’єкта визначає покупець. Утри-

мання об’єкта та прилеглої території у належному санітарно-
технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню 
ФДМУ по Одеській області витрат, пов’язаних з підготовкою 
об’єкта до приватизації. Питання відведення земельної ділянки 
під придбаний об’єкт вирішуватиметься покупцем самостій-

но після укладання договору купівлі-продажу об’єкта згідно з 
чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та роз-
рахунки за придбаний об’єкт приватизації вносяться на 
р/р № 37184004004570, в банку ГУДКУ в Одеській області, 
м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач: РВ ФДМУ 
по Одеській області.

Грошові кошти у розмірі 9 480,00 грн., що становить 10 % 
від вартості об’єкта, вносяться одержувачу – РВ ФДМУ по 
Одеській області на р/р № 37313002004570, МФО 828011, код 
20984091, банк ГУДКУ в Одеській області, м. Одеса.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку прове-
дення аукціону.

Аукціон відбудеться об 11.00 через 30 днів після публі-
кації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: 65125, 
м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, Регіональне від-
ділення Фонду державного майна України по Одеській 
області, 11-й поверх, каб. 1115.

Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні з 10.00 до 
16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонально-
го відділення Фонду державного майна України по Одеській 
області. Додаткову інформацію можна отримати за телефо-
ном 728-72-62.

Прийняття заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному 
відділенні ФДМУ по Одеській області, адреса: м. Одеса, вул. Ве-
лика Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб.1113, тел. 728-72-62.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні нежитлових приміщень першого 

поверху № 25, 26, 32, 33, 52-80; другого поверху 
№ 20-32; третього поверху № 19-26 загальною площею 

1 399,2 м2 (колишня їдальня № 900) в літ. «А 4-7», 
що перебувають на балансі ВАТ «Харківський 

домобудівельний комбінат № 1»
Назва об’єкта: нежитлові приміщення першого поверху 

№ 25, 26, 32, 33, 52-80; другого поверху № 20-32; третьо-
го поверху № 19-26 загальною площею 1 399,2 м2 (колишня 
їдальня № 900) в літ. «А 4-7».

Адреса об’єкта: 61106, м. Харків, вул. Плиткова, 12.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01270478, ВАТ «Хар-

ківський домобудівельний комбінат №1», 61106, м. Харків, 
вул. Плиткова, 12.

Відомості про об’єкт: нежитлові приміщення першого по-
верху № 25, 26, 32, 33, 52-80; другого поверху № 20-32; тре-
тього поверху № 19-26 загальною площею 1 399,2 м2 (колишня 
їдальня № 900), розташовані в промзоні у 7-поверховій будівлі. 
Рік побудови – 1968.

Відомості про земельну ділянку: –.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 

1 032 600,00 грн.
Вартість продажу без ПДВ – 860 500,00 грн., ПДВ – 

172 100,00 грн.
Умови продажу:
1. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харків-

ській області необхідні матеріали, відомості, документи тощо 
про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешко-
джати у здійсненні контролю за виконанням умов договору 
купівлі-продажу.

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем 
об’єкта приватизації до моменту зняття з контролю договору 
купівлі-продажу можливі тільки після повної сплати за об’єкт 
приватизації за погодженням з Регіональним відділенням 
ФДМУ по Харківській області.

3. У разі передачі об’єкта приватизації в оренду покласти 
умови пункту 1 на орендаря. 

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими 
коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться 
Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 
851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіо-
нальне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 103 260,00 грн., що становить 10 % 
від початкової вартості об’єкта приватизації, перераховують-
ся Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 

851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіо-
нальне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 
відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, 
вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом при-
ватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймають-
ся за вказаною адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено об 11.00 20 січня 2012 року 
в приміщенні Харківського аукціонного центру – філії 
Державної акціонерної компанії «Національна мережа 
аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гага-
ріна, 193б.

Останній день прийняття заяв – 16 січня 2012 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розта-

шування.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні нежитлових приміщень підвалу 

№ 3-20, першого поверху № 14-52, другого поверху 
№ 1-19 загальною площею 1 256,7 м2 (колишня їдальня 

№ 907) в літ. «БХ-5», що перебувають на балансі 
ВАТ «Харківський домобудівельний комбінат № 1»
Назва об’єкта: нежитлові приміщення підвалу № 3-20, пер-

шого поверху № 14-52, другого поверху № 1-19 загальною 
площею 1 256,7 м2 (колишня їдальня № 907) в літ. «БХ-5».

Адреса об’єкта: 61106, м. Харків, вул. Плиткова, 12.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01270478, ВАТ «Хар-

ківський домобудівельний комбінат №1», 61106, м. Харків, 
вул. Плиткова, 12.

Відомості про об’єкт: нежитлові приміщення підвалу № 3-20, 
першого поверху № 14-52; другого поверху № 1-19 загальною 
площею 1 256,7 м2 (колишня їдальня № 907) в літ. «БХ-5», розта-
шовані в промзоні у 5-поверховій будівлі. Рік побудови – 1972.

Відомості про земельну ділянку: –.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 

956 640,00 грн.
Вартість продажу без ПДВ – 797 200,00 грн., ПДВ – 

159 440,00 грн.
Умови продажу:
1. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харків-

ській області необхідні матеріали, відомості, документи тощо 
про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешко-
джати у здійсненні контролю за виконанням умов договору 
купівлі-продажу.

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем 
об’єкта приватизації до моменту зняття з контролю договору 
купівлі-продажу можливі тільки після повної сплати за об’єкт 
приватизації за погодженням з Регіональним відділенням 
ФДМУ по Харківській області.

3. У разі передачі об’єкта приватизації в оренду покласти 
умови пункту 1 на орендаря.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими 
коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться 
Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 
851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіо-
нальне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 95 664,00 грн., що становить 10 % 
від початкової вартості об’єкта приватизації, перераховують-
ся Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 
851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіо-
нальне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 
відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, 
вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом при-
ватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймають-
ся за вказаною адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено об 11.00 20 січня 2012 року 
в приміщенні Харківського аукціонного центру – філії 
Державної акціонерної компанії «Національна мережа 
аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гага-
ріна, 193б.

Останній день приймання заяв – 16 січня 2012 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розта-

шування.

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні під розбирання об’єктів 

незавершеного будівництва, які повернуті 
у державну власність за рішенням суду

Назва об’єкта: об’єкт незавершеного будівництва – від-
стійник миючих вод.

Адреса: Волинська обл., смт Стара Вижівка, вул. Володи-
мирська, 116.

Балансоутримувач: відсутній.
Інформація про об’єкт: відстійник миючих вод розташований 

на території недобудованого Старовижівського заводу картопле-
продуктів, на окраїні селища. Даний ОНБ має розміри 30х35 м, 
глибина залягання 0,3 м, висота конструкцій 0,3 м, конструкції за-
лізобетонні, частково з монолітного бетону, відстійник має масові 
пошкодження та руйнування. Фізичний знос конструкції становить 
50 %. Земельна ділянка під об’єктом окремо не виділена.

Вартість продажу без ПДВ – 2 085 грн. (дві тисячі вісімдесят 
п’ять гривень 00 коп.).

ПДВ – 417 грн. (чотириста сімнадцять гривень 00 коп.).
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 2 502 

грн. (дві тисячі п’ятсот дві гривні 00 коп.).
Грошові кошти у розмірі 10 % від початкової вартості про-

дажу об’єкта: 250,20 грн. (двіcті п’ятдесят гривень 20 коп.).
Умови продажу об’єкта: під розбирання. Покупець 

зобов’язаний повністю розібрати об’єкт та привести буді-
вельний майданчик у належний стан протягом 2 років після 
укладення договору купівлі-продажу. Здійснити передачу 
земельної ділянки, на якій розташований об’єкт незаверше-
ного будівництва, у встановленому порядку. Не здійснювати 
відчуження об’єкта незавершеного будівництва та земельної 

Управління продажу об’єктів малої приватизації 
та ЦМК, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д ділянки, на якій розташований об’єкт, до моменту закінчення 
розбирання. Здійснювати заходи щодо збереження навколиш-
нього середовища, забезпечувати дотримання санітарних та 
екологічних норм під час розбирання об’єкта незавершеного 
будівництва. Покупець сплачує нотаріальні послуги, пов’язані 
з підписанням договору купівлі-продажу.

Назва об’єкта: об’єкт незавершеного будівництва – 
котельня.

Адреса: Волинська обл., смт Стара Вижівка, вул. Володи-
мирська, 116.

Балансоутримувач: відсутній.
Інформація про об’єкт: котельня розташована на території 

недобудованого Старовижівського заводу картоплепродук-
тів, на окраїні селища. На місці ОНБ – котельні знаходиться 
лише фундамент розміром 24х48 м, залишки димової труби 
та чотирьох рукавів. Фундамент має раковини та тріщини, ма-
сові пошкодження та руйнування. Фізичний знос конструкції 
становить 70 %. Земельна ділянка під об’єктом окремо не 
виділена.

Вартість продажу без ПДВ – 4 947 грн. (чотири тисячі 
дев’ятсот сорок сім гривень 00 коп.).

ПДВ – 989,40 грн. (дев’ятсот вісімдесят дев’ять гривень 
40 коп.).

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 
5 936,40 грн. (п’ять тисяч дев’ятсот тридцять шість гри-
вень 40 коп.).

Грошові кошти у розмірі 10 % від початкової вартості продажу 
об’єкта: 593,64 грн. (п’ятсот дев’яносто три гривні 64 коп.).

Умови продажу об’єкта: під розбирання. Покупець 
зобов’язаний повністю розібрати об’єкт та привести буді-
вельний майданчик у належний стан протягом 2 років після 
укладення договору купівлі-продажу. Здійснити передачу 
земельної ділянки, на якій розташований об’єкт незаверше-
ного будівництва, у встановленому порядку. Не здійснювати 
відчуження об’єкта незавершеного будівництва та земельної 
ділянки, на якій розташований об’єкт, до моменту закінчення 
розбирання. Здійснювати заходи щодо збереження навколиш-

нього середовища, забезпечувати дотримання санітарних та 
екологічних норм під час розбирання об’єкта незавершеного 
будівництва. Покупець сплачує нотаріальні послуги, пов’язані 
з підписанням договору купівлі-продажу.

Плата за реєстрацію заяви – 17 гривень вноситься на р/р 
№ 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 
13347870 в ГУДКУ у Волинській області, МФО 803014. При-
значення платежу: для РВ ФДМУ (за заяву).

Гарантійний внесок у розмірі 10 % початкової вартості про-
дажу за об’єкт вноситься на р/р № 37313006000023 РВ ФДМУ 
по Волинській області, код 13347870, в ГУДКУ у Волинській 
області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по 
Волинській області грошові кошти в розмірі 10 % початкової 
вартості продажу за об’єкт для участі в аукціоні.

Розрахунки за придбаний об’єкт здійснюються грошовими 
коштами на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській 
області, код 13347870, в ГУДКУ у Волинській області, МФО 
803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській 
області кошти від приватизації об’єкта гр. Д.

Аукціон відбудеться 16 січня 2012 року о 10-й годині за 
адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 817.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – 
12 січня 2012 року до 17.15.

Ознайомитись з об’єктами можна в робочі дні за місцем їх 
розташування з 8.00 до 17.15, в п’ятницю з 8.00 до 16.00.

Служба з організації та проведення аукціону – РВ ФДМУ 
по Волинській області, 43027, Волинська обл., м. Луцьк, 
Київський майдан, 9, тел.: 24-00-57, 24-34-92.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж об’єктів аукціону – об’єктів незавершеного 
будівництва – малоповерхових житлових забудов блок-
будинків БД-10/1-9 та БД-11/1-9 разом із земельними 

ділянками, на яких вони розташовані
Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво – ма-

лоповерхова житлова забудова блок-будинку БД-10/1-9 
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разом із земельною ділянкою, на якій він розташо-
ваний.

Назва об’єкта приватизації: об’єкт незавершеного будів-
ництва – малоповерхова житлова забудова блок-будинку 
БД-10/1-9.

Місцезнаходження: 71504, Запорізька обл., м. Енергодар, 
пров. Таврійський, 2.

Балансоутримувач: Відокремлений підрозділ «Запорізь-
ка АЕС» ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія 
«Енергоатом», 71504, Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Про-
мислова, 133, код за ЄДРПОУ 19355964.

Відомості про об’єкт приватизації: 9-квартирний житловий 
блок-будинок БД 10/1-9 згідно з проектом складається з 9 
п’ятикімнатних котеджів, являє собою двоповерховий цегля-
ний будинок з розмірами в плані 90х12,9 м.

По об’єкту виконано: фундаментну частину всіх 9 котеджів, 
бетонний заїзд у приміщення гаражів, по БД-10/4-9 – стіни 
гаражів з шлакобетонних блоків, частково змонтовані плити 
перекриття, частково виконані зовнішні стіни першого повер-
ху, розпочата кладка перегородок.

Відомості про земельну ділянку.
Розмір земельної ділянки: 0,3157 га; м. Енергодар, пров. 

Таврійський; кадастровий номер 2312500000:06:012:0102.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудо-

ви.
Цільове призначення: під розміщення першої черги мало-

поверхової забудови.
Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання 

земельної ділянки – охоронна зона навколо інженерних ко-
мунікацій.

Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділян-
ки: проектування об’єкта та умови розміщення щодо червоних 
ліній вулиць та меж земельної ділянки здійснюється згідно з 
генеральним планом забудови; обмеження щодо поверховості 
(висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням 
ПДВ – 1 981 158,00 грн., у т. ч. ПДВ – 330 193,00 грн., яка 
складається з вартості об’єкта приватизації – 1 548 288,00 
грн., ПДВ – 309 657,60 грн., вартості земельної ділянки, на 
якій розташований об’єкт приватизації, – 102 677,00 грн., 
ПДВ – 20 535,40 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 198 115,80 грн., що стано-
вить 10 % від початкової вартості об’єкта аукціону, вноситься 
на р/р № 37338661100021 Регіонального відділення ФДМУ 
по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280, в Головне 
управління Державного казначейства України в Запорізькій 
області, МФО 813015.

Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво – ма-
лоповерхова житлова забудова блок-будинку БД-11/1-9 
разом із земельною ділянкою, на якій він розташова-
ний.

Назва об’єкта приватизації: об’єкт незавершеного будів-
ництва – малоповерхова житлова забудова блок-будинку 
БД-11/1-9.

Місцезнаходження: 71504, Запорізька обл., м. Енергодар, 
пров. Таврійський, 4.

Балансоутримувач: Відокремлений підрозділ «Запорізь-
ка АЕС» ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія 
«Енергоатом», 71504, Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Про-
мислова, 133, код за ЄДРПОУ 19355964.

Відомості про об’єкт приватизації: 9-квартирний житловий 
блок-будинок БД №11/1-9 згідно з проектом складається з 9 
п’ятикімнатних котеджів, являє собою двоповерховий цегля-
ний будинок з розмірами в плані 90х12,9 м. По об’єкту ви-
конано: фундаментну частину всіх 9 котеджів, стіни першого 
поверху, по окремих котеджах розпочата кладка стін другого 
поверху.

Відомості про земельну ділянку.
Розмір земельної ділянки: 0,3158 га; м. Енергодар, пров. 

Таврійський; кадастровий номер 2312500000:06:012:0101.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудо-

ви.
Цільове призначення: під розміщення першої черги мало-

поверхової забудови.
Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання 

земельної ділянки – відсутні.
Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділян-

ки: проектування об’єкта та умови розміщення щодо червоних 
ліній вулиць та меж земельної ділянки здійснюється згідно з 
генеральним планом забудови; обмеження щодо поверховості 
(висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням 
ПДВ – 2 211 474,00 грн., у т. ч. ПДВ – 368 579,00 грн., яка 
складається з вартості об’єкта приватизації – 1 740 186,00 
грн., ПДВ – 348 037,20 грн., вартості земельної ділянки, на 
якій розташований об’єкт приватизації, – 102 709,00 грн., 
ПДВ – 20 541,80 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 221 147,40 грн., що стано-
вить 10 % від початкової вартості об’єкта аукціону, вноситься 
на р/р № 37338661100021 Регіонального відділення ФДМУ 
по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280, в Головне 
управління Державного казначейства України в Запорізькій 
області, МФО 813015.

Умови продажу об’єктів аукціону:
1. Завершити будівництво та ввести об’єкт в експлуатацію 

без зміни його цільового призначення протягом трьох років 
з моменту переходу до покупця права власності на об’єкт 
аукціону.

2. Отримати право на виконання будівельних робіт на 
об’єкті незавершеного будівництва згідно з чинним законо-
давством протягом півтора року з моменту переходу до по-
купця права власності на об’єкт аукціону.

3. Забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони на-
вколишнього природного середовища під час добудови та 
подальшого введення в експлуатацію об’єкта незавершено-
го будівництва.

4. Забороняється відчуження об’єкта незавершеного бу-
дівництва та земельної ділянки, на якій розташований об’єкт, 
до моменту завершення будівництва та введення його в екс-
плуатацію.

5. Не змінювати цільове призначення земельної ділянки – 
під розміщення першої черги малоповерхової забудови.

6. Здійснити реєстрацію об’єкта приватизації у відповід-
ному реєструючому органі протягом трьох місяців з моменту 
підписання акта приймання-передачі об’єкта аукціону згідно 
з чинним законодавством.

7. Оформити державний акт на право власності на земельну 
ділянку згідно з чинним законодавством та здійснити його ре-
єстрацію у відповідних територіальних органах земельних ре-
сурсів протягом одного року після підписання акта приймання-
передачі об’єкта аукціону.

8. Відшкодувати витрати регіонального відділення на під-
готовку об’єкта аукціону до приватизації.

Фізична або юридична особа, яка бажає зареєструва-
тись як учасник аукціону, повинна подати заяву з пакетом 
документів, визначених п. 21 Порядку продажу об’єктів, що 
підлягають приватизації, разом із земельними ділянками 
державної власності, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 08.07.09 № 689, та порядком подан-
ня та розгляду заяв про участь в аукціоні з продажу об’єкта 
аукціону, затвердженим наказом ФДМУ від 28.09.09 № 1514, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27.10.09 за 
№ 987/17003.

Реєстраційний внесок за подання заяви на участь в аукціо-
ні по кожному об’єкту аукціону вноситься у розмірі 17,00 грн. 
на р/р № 37183501900008 Регіонального відділення ФДМУ 
по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280, в Головне 
управління Державного казначейства України в Запорізькій 
області, МФО 813015.

Кошти за придбаний об’єкт аукціону вносяться на р/р 
№ 37182502900008 Регіонального відділення ФДМУ по За-
порізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280, в Головне управ-
ління Державного казначейства України в Запорізькій області, 
МФО 813015.

Термін оплати за об’єкт аукціону – 60 календарних днів з 
моменту нотаріального посвідчення та державної реєстрації 
договору купівлі-продажу.

Аукціон буде проведено 16 січня 2012 року об 11.00 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, третій по-
верх, каб. 35.

Реєстрація заявників проводиться в день проведення аук-
ціону з 9.00 до 10.45.

Заяви на участь у аукціоні приймаються Регіональним від-
діленням ФДМУ по Запорізькій області за адресою: 69001, 
м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімната № 8 з 9.00 до 15.45 
(крім вихідних).

Кінцевий термін прийняття заяв на участь у аукціоні: 
12 січня 2012 року.

Ознайомлення з об’єктами проводиться під час прийняття 
заяв за місцем їх розташування.

У разі відмови покупця від підписання протоколу аукціону чи 
договору купівлі-продажу або якщо покупець не з’явився без 
поважних причин для його підписання протягом 5 днів після 
затвердження протоколу гарантійний внесок, сплачений ним, 
перераховується до державного бюджету.

Додаткову інформацію можна отримати в Регіонально-
му відділенні ФДМУ по Запорізькій області за тел. (0612) 
226-07-52.

На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, 
якщо вони внесуть вхідну плату в розмірі 17 гривень на р/р 
№ 37183501900008 в Головне управління Державного каз-
начейства України в Запорізькій обл., МФО 813015, код за 
ЄДРПОУ 20495280, одержувач – РВ ФДМУ по Запорізькій 
області.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта 
незавершеного будівництва – житлового 

будинку № 6 разом із земельною ділянкою
Назва об’єкта: житловий будинок № 6 разом із земельною 

ділянкою.
Адреса об’єкта: вул. Молодіжна, 22, с. Тулушка, Конотоп-

ський р-н, Сумська обл., 41627.
Балансоутримувач: ПСП «Райлізінг».
Відомості про об’єкт: будівництво розпочато в середині 

1994 року і не завершено внаслідок дії негативних економічних 
та фінансових факторів. По об’єкту виконані такі будівельно-
монтажні роботи: житловий будинок: фундаменти – бетонні 
блоки, стіни цегляні, перекриття – з/б панелі, покрівля – аз-
бофанерні листи, внутрішнє оздоблення – частково пошту-
катурені стіни, ступінь будівельної готовності – 62 %; сарай: 
фундаменти – цегла/щебінь, стіни цегляні, ступінь будівельної 
готовності – 58 %. Роботи з консервації об’єкта не проводи-
лися. Інженерні мережі не підведені. 

Відомості про земельну ділянку: кадастровий номер 
5922086600:04:004:0010.

Площа: 0,0884 га.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудо-

ви.
Цільове призначення: для індивідуального житлового, га-

ражного і дачного будівництва.
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 17 496,00 

грн., ПДВ – 3 499,20 грн.
Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням 

ПДВ – 20 995,20 грн.; вартість об’єкта приватизації без 
урахування ПДВ – 10 520,00 грн., ПДВ – 2 104,00 грн., вар-
тість об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 12 624,00 
грн.; вартість земельної ділянки площею 0,0884 га без ура-
хування ПДВ – 6 976,00 грн., ПДВ – 1 395,20 грн., вартість 
земельної ділянки площею 0,0884 га з урахуванням ПДВ – 
8 371,20 грн. 

Умови продажу об’єкта аукціону: завершити будівництво 
об’єк та незавершеного будівництва; ввести об’єкт в експлуа-
тацію про тягом трьох років з правом зміни первісного 
призначення з ура ху ван ням встановленого цільового 
використання земельної ділянки з моменту переходу права 
власності до покупця; оформити дозвіл на виконання 
будівельних робіт на об’єкт приватизації згідно з чинним 
зако нодавством; здійснити заходи щодо збереження 
навко лишнього середовища, забезпечити дотримання 
сані тарних та екологічних норм під час добудови та по да-
льшого введення в експлуатацію об’єкта незавершеного 
будівництва; оформити державний акт на земельну ділянку та 
зареєструвати його у відділі Держкомзему у Конотоп сь ко му 
районі згідно з чинним законодавством України; подальше 
використання земельної ділянки здійснювати згідно з чинним 
зако но давством України; до повної добудови об’єкта та 
введення його в експлуа тацію подальше відчуження об’єкта 
аукціону забороняється.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на 

рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
№ 37189500900001, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, 
МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 2 099,52 грн., що становить 
10 % від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок 
Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
№ 37317008000026, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, 
МФО 837013, код 21124686.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання 
протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу 
об’єкта, грошові кошти у розмірі 10 % початкової вартості 
продажу об’єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не 
повертаються.

Кінцевий термін прийняття заяв – 10 січня 2012 року.
Аукціон буде проведено 13 січня 2012 року о 10.00 за 

адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Ре-
гіональне відділення ФДМУ по Сумській області.

Ознайомитись з об’єктом можна за вказаною адресою.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 

відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, 
вул. Харківська, 30/1; тел. (0542) 36-21-83.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта 
незавершеного будівництва – житлового 

будинку № 7 разом із земельною ділянкою
Назва об’єкта: житловий будинок № 7 разом із земельною 

ділян кою.
Адреса об’єкта: вул. Молодіжна, 24, с. Тулушка, Коно-

топський р-н, Сумська обл., 41627. 
Балансоутримувач: ПСП «Райлізінг».
Відомості про об’єкт: будівництво розпочато в середині 

1994 року і не завершено внаслідок дії негативних економічних 
та фінансових факторів. По об’єкту виконані такі будівельно-
монтажні роботи: житловий будинок: фундаменти – бетонні 
блоки, стіни цегляні, перекриття – з/б панелі, ступінь 
будівельної готовності – 44 %; сарай: фундаменти – цегла/
щебінь, стіни цегляні, ступінь будівельної готовності – 38 %. 
Роботи з консервації об’єкта не проводилися. Інженерні 
мережі не підведені.

Відомості про земельну ділянку: кадастровий номер 
5922086600:04:004:0011.

Площа: 0,0863 га.
Категорія земель: землі житлової та громадської 

забудови.
Цільове призначення: для індивідуального житлового, 

гаражного і дачного будівництва.
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 13 054,00 

грн., ПДВ – 2 610,80 грн.
Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з ура  -

хуванням ПДВ – 15 664,80 грн.; вартість об’єкта прива-
тизації без урахування ПДВ – 6 244,00 грн., ПДВ – 1 248,80 
грн., вартість об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 
7 492,80 грн.; вартість земельної ділянки площею 0,0863 
га без урахування ПДВ – 6 810,00 грн., ПДВ – 1 362,00 грн., 
вартість земельної ділянки площею 0,0863 га з урахуванням 
ПДВ – 8 172,00 грн.

Умови продажу об’єкта аукціону: завершити будівництво 
об’єк та незавершеного будівництва; ввести об’єкт в експлуа-
тацію про тягом трьох років з правом зміни первісного 
призначення з ура ху ванням встановленого цільового 
використання земельної ділянки з моменту переходу права 
власності до покупця; оформити дозвіл на виконання 
будівельних робіт на об’єкт приватизації згідно з чинним 
законодавством; здійснити заходи щодо збереження 
навколишнього середовища, забезпечити дотримання 
санітарних та екологічних норм під час добудови та 
подальшого введення в експлуатацію об’єкта незавершеного 
будівництва; оформити державний акт на земельну ділянку та 
зареєструвати його у відділі Держкомзему у Конотоп ському 
районі згідно з чинним законодавством України; подальше 
використання земельної ділянки здійснювати згідно з чинним 
законодавством України; до повної добудови об’єкта та 
введення його в експлуатацію подальше відчуження об’єкта 
аукціону забороняється.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на 
рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
№ 37189500900001, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, 
МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 1 566,48 грн., що становить 
10 % від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок 
Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
№ 37317008000026, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, 
МФО 837013, код 21124686.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання 
протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу 
об’єкта, грошові кошти у розмірі 10 % початкової вартості 
продажу об’єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не 
повертаються. 

Кінцевий термін прийняття заяв – 10 січня 2012 року.
Аукціон буде проведено 13 січня 2012 року о 10.00 

за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й по-
верх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській 
області.

Ознайомитись з об’єктом можна за вказаною адресою.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 

відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, 
вул. Харківська, 30/1; тел. (0542) 36-21-83.

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи Е, 

що підлягають приватизації
(затверджений наказом ФДМУ від 05.12.11 № 1764)

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ
Державна частка розміром 5,9086 % у статутному капіталі 

ТзОВ «Козівський райсількомунгосп», адреса: Тернопільська 
обл., смт Козова, вул. І.Франка, 136.

Управління продажу об’єктів малої приватизації 
та ЦМК, т. 284-52-40

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Е
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IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності,
якого буде залучено до проведення незалежної 

оцінки об’єкта, що приватизується
Назва об’єкта оцінки: цілісний майновий комплекс ста-

діону «Зірка».
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 25006, Кіровоградська 

обл., м. Кіровоград, вул. Гагаріна, 1.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості орендованого цілісного майнового комплексу спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ та міст області, що 
містить невід’ємні поліпшення для продажу шляхом викупу.

Основні види діяльності: діяльність у сфері спорту, по за-
безпеченню фізичного комфорту, будівництво будівель, у 
сфері фотографії, посередництво в торгівлі продуктами хар-
чування та тютюновими виробами, неспеціалізована оптова 
торгівля харчовими продуктами, напоями та тютюновими 
виробами.

Відомості про об’єкт.
Необоротні активи: основні засоби – 94 од., у т. ч.: будівлі, 

трибуни, футбольне поле, водопровід, зовнішня каналізація, 
зовнішнє освітлення, підстанція, волейбольний та баскетболь-
ний майданчики, огорожа, ворота, табло, котел газовий, про-
жекторні стовпи, резервуар, флагшток, металевий стенд, га-
зовий лічильник, мінібар, асфальтоване покриття, комп’ютер, 
комплекс відеоспостереження, станція управління «Каскад», 
підсилювач, малоцінні необоротні активи – 25 од. (лічильники, 
засувки, насоси, рекламні щити); нематеріальні активи.

Розмір статутного капіталу (власного капіталу) господар-
ського товариства: 34 000 грн.

Балансова залишкова вартість основних засобів: 13 494 
тис. грн. станом на 28 лютого 2011 року.

Розмір земельної ділянки: 5,6 га.
Місце розташування земельної ділянки: м. Кіровоград, 

вул. Гагаріна, 1а.
Цільове призначення земельної ділянки: для розміщення 

та обслуговування цілісного майнового комплексу стадіону 
«Зірка» (об’єкт соціального призначення).

Правовий режим земельної ділянки: орендне користування 
до 31.03.28 (на термін дії договору оренди цілісного майнового 
комплексу стадіону «Зірка»).

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: 
15 821 121,12 грн.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: немає.
Дата оцінки: 30 листопада 2011 року.
Претендентам потрібно подати до регіонального відді-

лення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної 
пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних доку-
ментів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (від-
повідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 
№ 1270); копія установчого документа претендента; копії ква-
ліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної 
ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково за-
лучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінюва-
чів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; інформація 
про претендента (документ, який містить відомості про пре-
тендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особисто-
го досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки 
майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строк виконання робіт (у календарних днях), якщо він 
не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до РВ ФДМУ по 
Кіровоградській області до 22 грудня 2011 року (включно) за 
адресою: м. Кіровоград, вул. Глинки, 2.

Конкурсна документація подається в запечатаному конвер-
ті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. 

На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Кіровоградській 
області 28 грудня 2011 року о 10.00 за адресою: 25009, 
м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, кімн. 708.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0522) 
33-23-38.

ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності та виконавців робіт із землеустрою, який 
відбувся у РВ ФДМУ по Запорізькій області 01.12.11

У конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності та ви-
конавців робіт із землеустрою, який відбувся в РВ ФДМУ по 
Запорізькій області 01.12.11, переможцем визнано:

по об’єкту оцінки № 1 – державному нерухомому майну у 
складі: коридори першого поверху № 1 площею 10,0 м2 та № 2 
площею 32,7 м2 двоповерхової адміністративної будівлі «А», 
приміщення № 19-24 підвалу «під. А» та сходова клітка ІІІ за-
гальною площею 132,3 м2, підземне приміщення «Б» площею 
96,16 м2, які обліковуються на балансі ВАТ «Автотранспортне 
підприємство 12357» та розташовані за адресою: Запорізька 
обл., Бердянський р-н, смт Андріївка, вул.Нова, 4а, приватне 
підприємство «Оціночна фірма «Аналітик»;

об’єкту оцінки № 2 – державному нерухомому майну у 
складі: нежитлове приміщення IV першого поверху житлового 
будинку, літ. А-5 (номери частин приміщення з № 1 до № 11 
включно) загальною площею 113,5 м2, що орендується ТОВ 
«Український розвиток плюс», обліковується на балансі ПАТ 
«Запорізький завод феросплавів» та розташоване за адресою: 
м. Запоріжжя, бульв. Центральний, 21, фізичну особу – під-
приємця Добруна А.П.;

об’єктах оцінки № 3, 4, 5 – об’єктах незавершеного будів-
ництва – житлових будинках № 1, 2, 3, які повертаються в дер-
жавну власність за рішенням суду та розташовані за адресою: 
Запорізька обл., м. Мелітополь, пров. Бадигіна, фізичну особу 
– підприємця Жуган В. С.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду державного майна України про оголошення 

повторного конкурсу з відбору виконавця робіт 
із землеустрою для підготовки до продажу земельної 

ділянки державної власності, на якій розташований 
об’єкт незавершеного будівництва – механізована 

мийка для вантажних автомобілів на 2 пости, 
що обліковується на балансі 

ДП «Коростишівське АТП-0652»
Мета проведення робіт із землеустрою: уточнення (визна-

чення) меж земельної ділянки, закріплення меж земельної 
ділянки межовими знаками.

Відомості про будівлі та споруди, розташовані на земель-
ній ділянці: об’єкт незавершеного будівництва – механізована 
мийка для вантажних автомобілів на 2 пости, що обліковуєть-
ся на балансі ДП «Коростишівське АТП-0652».

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
Фонду державного майна України від 30.08.10 № 1255 «Про 
включення до переліку об’єктів незавершеного будівництва, 
що підлягають приватизації, та виключення з переліку».

Документи, що підтверджують право на земельну ділянку: 
рішення виконкому Коростишівської міської Ради народних 
депутатів від 01.07.86 № 253 «Про виділення земельної ді-
лянки для будівництва мойки автотранспорту».

Розмір земельної ділянки: 0,75 га.
Земельна ділянка розташована за адресою: Житомирська 

область, м. Коростишів, вул. Рози Люксембург, 91а.
Балансоутримувач: ДП «Коростишівське АТП-0652», код за 

ЄДРПОУ 05396095, місцезнаходження: 12500, Житомирська 
область, м. Коростишів, вул. Шелушкова, 47.

Вимоги до претендентів.
Перелік документів, які повинен надати виконавець після 

проведення робіт із землеустрою:
документація із землеустрою, якою визначаються межі 

земельної ділянки, погоджена та затверджена у встанов-
леному порядку; витяг з Державного земельного кадастру 
про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; акт 
встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості); 
акт приймання-передачі документації до Державного фонду 
документації із землеустрою; технічний паспорт земельної 
ділянки за формою, затвердженою постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.05.02 № 648 (без зазначення вар-
тості земельної ділянки відповідно до експертної грошової 
оцінки); позитивний висновок державної експертизи щодо 
розробленої документації із землеустрою.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до Фон-
ду державного майна України конкурсну документацію (відпо-
відно до наказу Фонду державного майна України від 29.09.11 
№ 1420 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір 
виконавців робіт із землеустрою» (далі – Положення), зареє-
строваного в Мін’юсті 19.10.11 за № 1210/19948.

Конкурсна документація подається в запечатаному кон-
верті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка: 
«На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із за-
значенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх опи-
сом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропози-
цією – пропозицією щодо строку виконання (в календарних 
днях) та вартості зазначених робіт, з урахуванням податку 
на додану вартість.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт 

із землеустрою (додаток 2 до Положення); копія докумен-

та, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному 
реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та повідомили про це відповідний орган державної 
податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії уста-
новчих документів претендента та довідки про присвоєння 
йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента 
– юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із 
землеустрою; письмова інформація претендента про його 
досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання 
робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид докумен-
тації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, 
перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік 
документів і матеріалів, які будуть представлені за резуль-
татами виконаних робіт.

Конкурсна документація з описом підтвердних докумен-
тів подається в запечатаному конверті до загального відді-
лу Фонду державного майна України (м. Київ, вул. Кутузова, 
18/9, кімната 514) до 18-ї години 10.01.12. Отримати пере-
пустки до загального відділу Фонду державного майна Укра-
їни та ознайомитись з наявними документами та відомостя-
ми щодо об’єктів землеустрою можна за адресою: м. Київ, 
вул. Кутузова, 18/9, кімн. 812.

Телефон для довідок 200-36-73.
Конкурс відбудеться у Фонді державного майна Укра-

їни 17.01.12 о 15.00.

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду державного майна України про оголошення 
повторного конкурсу з відбору виконавця робіт із 

землеустрою для підготовки до продажу земельної 
ділянки державної власності, на якій розташований 

об’єкт незавершеного будівництва – житловий 
будинок, що закріплена за Рівненською АЕС

Мета проведення робіт із землеустрою: уточнення (визна-
чення) меж земельної ділянки, закріплення меж земельної 
ділянки межовими знаками.

Відомості про будівлі та споруди, розташовані на земель-
ній ділянці: об’єкт незавершеного будівництва – житловий 
будинок. В наявності є робочий проект з топографічною зйом-
кою і генеральним планом забудови житлового будинку, роз-
роблений Добровільним науково-виробничим об’єднанням 
«Спектр» (ДНВО «Спектр») Українського орендного науково-
дослідного та проектно-конструкторського технологічного 
інституту харчової промисловості (УкрДНДПКТІХП) у 1996 
році, інв. № 135088, 135090.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
Фонду державного майна України від 12.02.10 № 196 «Про 
включення до переліку об’єктів незавершеного будівництва, 
що підлягають приватизації, та виключення з переліку».

Документи, що підтверджують право на земельну ділянку: 
за даними Головного управління Держкомзему у Київській об-
ласті та Управління Держкомзему у Києво-Святошинському 
районі Київської області правовстановлююча документа-
ція відсутня. За даними виконавчого комітету Софіївсько-
Борщагівської сільської ради Києво-Святошинського райо-
ну у Київській області згідно із записом земельно-шнурової 
книги за № 787 земельна ділянка на вул. Шевченка, 282 ра-
хується за Рівненською АЕС.

Розмір земельної ділянки: орієнтовно 1 308 м2.
Земельна ділянка розташована за адресою: Київська об-

ласть, Києво-Святошинський район, с. Софіївська Борщагів-
ка, вул. Шевченка, 282.

Балансоутримувач: Відокремлений підрозділ «Управлін-
ня справами» ДП НАЕК «Енергоатом», місцезнаходження: 
м. Київ, вул. Вєтрова, 3, код за ЄДРПОУ 24584661.

Вимоги до претендентів.
Перелік документів, які повинен надати виконавець після 

проведення робіт із землеустрою:
документація із землеустрою, якою визначаються межі 

земельної ділянки, погоджена та затверджена у встанов-
леному порядку; витяг з Державного земельного кадастру 
про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; акт 
встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості); 
акт приймання-передачі документації до Державного фонду 
документації із землеустрою; технічний паспорт земельної 
ділянки за формою, затвердженою постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.05.02 № 648 (без зазначення вар-
тості земельної ділянки відповідно до експертної грошової 
оцінки); позитивний висновок державної експертизи щодо 
розробленої документації із землеустрою.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до 
Фонду державного майна України конкурсну документа-
цію (відповідно до наказу Фонду державного майна Укра-
їни від 29.09.11 № 1420 «Про затвердження Положення 
про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою» 
(далі – Положення), зареєстрованого в Мін’юсті 19.10.11 
за № 1210/19948.

Конкурсна документація подається в запечатаному кон-
верті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка: 
«На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із за-
значенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх опи-
сом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропози-
цією – пропозицією щодо строку виконання (в календарних 
днях) та вартості робіт із землеустрою, з урахуванням податку 
на додану вартість.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт 

із землеустрою (додаток 2 до Положення); копія докумен-
та, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному 
реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та повідомили про це відповідний орган державної 
податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії уста-
новчих документів претендента та довідки про присвоєння 
йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента 
– юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із 
землеустрою; письмова інформація претендента про його 
досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання 
робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид докумен-
тації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, 
перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік 
документів і матеріалів, які будуть представлені за резуль-
татами виконаних робіт.

Конкурсна документація з описом підтвердних докумен-
тів подається в запечатаному конверті до загального відді-
лу Фонду державного майна України (м. Київ, вул. Кутузова, 
18/9, кімната 514) до 18-ї години 10.01.12. Отримати пере-
пустки до загального відділу Фонду державного майна Укра-
їни та ознайомитись з наявними документами та відомостя-
ми щодо об’єктів землеустрою можна за адресою: м. Київ, 
вул. Кутузова, 18/9, кімн. 812.

Телефон для довідок 200-36-73.
Конкурс відбудеться у Фонді державного майна Украї-

ни 17.01.12 о 15.00.

Продовження рубрики на стор. 6

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36
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ФДМУ – 20 років

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

 30.11.2011  м. Київ  № 1745

Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів
Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні» у зв’язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, що 
зареєстровані в Державному реєстрі оцінювачів, та згідно з п. 8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 
№ 692 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за № 529/9128) НАКАЗУЮ:

1. Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у додатку до цього нака-
зу, відповідно до поданої інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямами 
оцінки майна.

2. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо 
змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про 
приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті 
«Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Інтернет.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Управління з питань оці-
ночної діяльності.

 Заступник Голови Фонду І. ХОТЕЙ

Додаток до наказу № 1745 від 30.11.2011

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено

№
пор. Прізвище, ім’я, по батькові

Свідоцтво про реє-
страцію у Державно-
му реєстрі оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача
Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 
заклад 

1  Абдумананов Борис Володимирович  5611  25-06-2007  МФ № 5021  19-05-2007  ІКЦ УТО  Закарпатська обл. 

2  Андрущенко Анна Ярославівна  7799  07-10-2009  МФ № 7079  18-07-2009  УКШ  м. Житомир 

3  Базюк Олена Олександрівна  1187  29-03-2004  ОЗ № 83  27-09-2003  МІБ  м. Одеса 

4  Безчасний Олексій Леонідович  364  02-07-2003  175  03-04-2000  ПШРОАР  м. Одеса 

5  Богданов Петро Михайлович  3849  12-08-2005  188  01-03-2001  УкрАвто  м. Сімферополь 

6  Бриль Олександр Сергійович  7992  18-01-2010  МФ № 5326  06-10-2007  ККН  м. Київ 

7  Бутко Вікторія Вікторівна  5636  02-07-2007  МФ № 5027  19-05-2007  Експерт-Л  Київська обл. 

8  Буц Ірина Олександрівна  5807  28-08-2007  ЦМК № 332  14-07-2007  ІКЦ УТО  Київська обл. 

9  Великодний Руслан Станіславович  4071  28-10-2005  МФ № 3802  17-09-2005  Егіда  м. Київ 

10  Гавриленко Олександр Юрійович  8911  23-11-2011  МФ № 1399  02-10-1999  МІБ  м. Запоріжжя 

11  Грицай Сергій Олександрович  7560  17-06-2009  ЦМК № 455  16-05-2009  Експерт-Л  м. Луганськ 

12  Гріненко Олександр Вікторович  8484  28-10-2010  МФ № 7076  18-07-2009  Експерт-
 Сервіс  м. Донецьк 

13  Дзінька Анатолій Іванович  809  24-11-2003  МФ № 513  27-09-2003  Інст. експ. та
 упр. власн.  Одеська обл. 

14  Драндар Олег Анатолійович  5961  01-11-2007  МФ № 5378  20-10-2007  Експерт-Л  Київська обл. 

15  Жолуденко Сергій Михайлович  3728  14-07-2005  2273  24-03-2001  МЦПІМ  м. Київ 

16  Зінченко Григорій Петрович  5135  19-01-2007  МФ № 3855  01-10-2005  ІКЦ УТО  м. Запоріжжя 

17  Іщенко Олена Василівна  1350  09-07-2002  2424  31-05-2001  ІКЦ УТО  Дніпропетровська обл. 

18  Коваленко Олена Вікторівна  3785  05-11-2002  31  03-07-2001  ВМУРЛ
 Україна  Київська обл. 

19  Койчева Олеся Іванівна  6026  19-11-2007  МФ № 5440  27-10-2007  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

20  Корж Олександр Сидорович  673  22-10-2003  МФ № 528  27-09-2003  МІБ  м. Запоріжжя 

21  Крайнюк Валерій Григорович  3327  21-10-2002 
 15-036  18-03-2000  МЦПІМ 

 м. Одеса 
 256  18-05-2001  ПШРОАР 

22  Кукса Євген Валерійович  4138  11-11-2005  МФ № 3865  01-10-2005  ККН  м. Київ 

23  Кушнєрова Олена Миколаївна  3689  01-11-2002 
 42  22-10-1999  ПШРОАР 

 м. Одеса 
 144  22-10-1999  ПШРОАР 

24  Лищенко Євген Вікторович  6269  20-02-2008  МФ № 5650  22-12-2007  МІБ  м. Київ 

25  Міхедов Андрій Сергійович  3837  12-08-2005 
 МФ № 535  27-09-2003  МІБ 

 Київська обл. 
 ЦМК № 212  09-07-2005  МІБ 

№
пор. Прізвище, ім’я, по батькові

Свідоцтво про реє-
страцію у Державно-
му реєстрі оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача
Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 
заклад 

26  Момот Анатолій Олексійович  7808  14-10-2009  МФ № 7132  12-09-2009  Експерт-
 Сервіс  м. Одеса 

27  Назаренко Євгеній Іванович  3190  15-10-2002  С-86  07-04-2001  ККН  Чернігівська обл. 

28  Ніконець Вікторія Олександрівна  7789  06-10-2009  МФ № 7105  12-09-2009  УКШ  м. Суми 

29  Павлюкевич Вадим Юлійович  2122  21-01-2005  969  21-02-2001  УКШ  м. Київ 

30  Поліщук Оксана Степанівна  8914  23-11-2011
 МФ № 4577  11-11-2006  МІБ 

 Житомирська обл. 
 ЦМК 216  09-07-2005  МІБ 

31  Поліщук Олеся Василівна  6712  28-07-2008  МФ № 5437  27-10-2007  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

32  Поспєлов Олександр Михайлович  4623  16-05-2006  352  28-12-1995  ІКЦ УТО  м. Київ 

33  Пустоветова Світлана Василівна  7544  12-06-2009  МФ № 6906  16-05-2009  МІБ  м. Вінниця 

34  Сакал Євген Володимирович  7763  25-09-2009  МФ № 7122  12-09-2009  Експерт-Л  м. Луганськ 

35  Слєпченко Володимир Володимирович  8037  25-01-2010  МФ № 7150  10-10-2009  МІБ  АРК 

36  Смеркіс Борис Львович  2993  08-06-2005  871  02-07-1997  ІКЦ УТО  м. Миколаїв 

37  Станкевич Елеонора Зіновіївна  939  30-12-2003  МФ № 715  22-11-2003  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Житомир 

38  Троценко Ігор Леонідович  1735  04-11-2004 
 МФ № 2120  02-10-2004  МІБ 

 м. Київ 
 1/15  21-10-2000  КНУБА 

39  Філічкіна Ірина Миколаївна  6222  28-01-2008  ЦМК № 379  22-12-2007  ІКЦ УТО  м. Дніпропетровськ 

40  Чайка Олена Федорівна  2961  03-10-2002  83  13-07-1998  ПШРОАР  м. Одеса 

41  Чечко Яна Володимирівна  7241  28-01-2009  МФ № 6585  13-12-2008  Егіда  м. Київ 

42  Шастель Юлія Олексіївна  7094  10-12-2008  МФ № 6493  22-11-2008  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

43  Шашков Денис Миколайович  3277  21-06-2005  253  18-05-2001  ПШРОАР  м. Київ 

44  Шевцова Людмила Миколаївна  5231  09-02-2007
 Я II-26/123  29-04-1999  Янус 

 м. Київ
 15-Б  30-11-2000  МЦПІМ 

45  Шевченко Олександр Олександрович  5792  20-08-2007  МФ № 5258  14-07-2007  Егіда  м. Запоріжжя 

46  Янковська Людмила Петрівна  8886  24-10-2011  МФ № 3878  01-10-2005  ККН  Вінницька обл. 

Примітка.
ІКЦ УТО – Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів; 

Егіда – ТОВ «Агентство незалежної експертизи «Егіда»; Інст. експ. та упр. власн. – Інститут експертизи та управління 
власністю; УкрАвто – Акціонерне товариство «Українська автомобільна корпорація»; Експерт-Л – ТОВ «Навчально-
консалтинговий центр «Експерт-Л»; МІБ – Міжнародний інститут бізнесу; УКШ – Українська комерційна школа; ККН 
– Київський коледж нерухомості; Експерт-Сервіс – Український центр післяаварійного захисту «Експерт-Сервіс»; 
Янус – Навчальний центр агентства нерухомого майна «Янус»; ВМУРЛ Україна – Відкритий міжнародний універси-
тет розвитку людини «Україна»; МЦПІМ – Міжнародний центр приватизації, інвестицій та менеджменту; ПШРОАР 
– ТОВ «Професійна школа ріелторів Одеської асоціації ріелторів»; КНУБА – Київський національний університет 
будівництва і архітектури.

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

 30.11.2011  м. Київ  № 1746

Щодо зупинення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів
Відповідно до частини третьої ст. 14 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні», якою передбачено обов’язкове підвищення квалі-
фікації оцінювачами за відповідними напрямами оцінки майна не рідше одного разу на два 
роки, НАКАЗУЮ:

1. Зупинити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, які не виконали вимоги Закону Укра-
їни «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (перелік 
додається).

2. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо 
змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про 
приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті 
«Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Інтернет.

3. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити поновлення дій кваліфікаційних 
свідоцтв оцінювачів, зазначених у п.1 цього наказу, у разі подання до ФДМУ інформації про 

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-32-42

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, які будуть залучені для 

визначення ринкової вартості цілісного майнового 
комплексу підприємства «Черкаський державний 

завод хімічних реактивів», з метою його 
приватизації шляхом продажу на аукціоні

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки 
майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 10.12.03 № 1891.

Цілісний майновий комплекс – підприємство «Черкаський 
державний завод хімічних реактивів».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 18036, м. Черкаси, 
вул. Чигиринська, 21, тел. (0472) 71-01-08, факс 43-13-44.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринко-
вої вартості цілісного майнового комплексу підприємства 
«Черкаський державний завод хімічних реактивів» з метою 
його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: борна 
кислота м.А., аміак чда 25 %, карбомід, стандарт – титри.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітич-
ним обліком, шт.:

основних засобів – 2 538;
незавершеного будівництва – 8;
нематеріальних активів – 6.
Розмір статутного капіталу підприємства (власного капі-

талу), тис. грн.: 35 047,0.
Балансова залишкова вартість необоротних активів ста-

ном на 30.09.11, тис. грн.: 22 097,484.
Розмір земельної ділянки: 27,4998 га.
Місце розташування земельної ділянки: 18036, м. Черка-

си, вул. Чигиринська, 21.
Цільове призначення земельної ділянки: розміщення ви-

робництва.
Правовий статус земельної ділянки: державний акт на 

право постійного користування.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – немає.
Дата оцінки: 30.11.11.
Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки май-

на, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 
10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здій-
снюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 29.08.11 № 1270 і зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за № 1096/19834. 
Конкурсною комісією не розглядаються пропозиції щодо вар-
тості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють або перевищу-
ють 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наяв-
ність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, 
що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними докумен-
тами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстра-
ції фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінюва-
чів, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 28.12.01 за № 1092/6283;

досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки 
майна, зокрема, подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт 
з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх осо-
бистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залуче-
но суб’єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцін-
ки майна;

у разі проведення підприємством діяльності, пов’язаної з 
державною таємницею, – спеціального дозволу на проваджен-
ня діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого 
суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебу-
вають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної діяльності 
або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або 
дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної діяльності, яко-
го за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, 
пов’язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оці-
ночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів 
оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України 
«Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 
діяльність в Україні», якими передбачено здійснення прак-
тичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна 

та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають 
об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державно-
го майна України конкурсну документацію, яка складається 
з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До під-
твердних документів належать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); 
копія установчого документа претендента; копії кваліфі-
каційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та під-
писання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення 
робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що 
працюють за сумісництвом); копія сертифіката суб’єкта оці-
ночної діяльності, виданого претенденту Фондом державно-
го майна України; інформація про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду 
роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціню-
вачів, які працюють у його штатному складі та додатково 
залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запеча-
таному конверті і має містити пропозицію щодо вартості ви-
конання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням 
робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального від-
ділу Фонду державного майна України (вул. Кутузова, 18/9, 
кімната 514) до 18.00 22.12.11.

Конкурсна документація подається в запечатаному 
конверті на кожний об’єкт окремо з описом підтвердних 
документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно 
зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності», а також зазначити назву об’єкта, на який подано 
заяву на участь у конкурсі, та назву суб’єкта господарювання, 
який подає заяву. Перепустки до загального відділу 
Фонду державного майна України видаються за адресою: 
вул. Кутузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для довідок 
200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна 
Украї ни 28.12.11 о 15.00.

Закінчення рубрики. Початок на стор. 5
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підвищення кваліфікації за встановленою формою та копій посвідчень про підвищення квалі-
фікації за відповідними напрямами оцінки майна.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Управління з питань оці-
ночної діяльності.

 Заступник Голови Фонду І. ХОТЕЙ

Додаток до наказу № 1746 від 30.11.2011

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких зупинено

№ 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові

Свідоцтво про реє-
страцію у Державно-
му реєстрі оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача
Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 
заклад 

1  Андрієвська Олена Анатоліївна  7898  10-12-2009  МФ № 7187  21-11-2009  Інс. експ. та 
упр. власн.  м. Одеса 

2  Білецька Іванна Георгіївна  7905  10-12-2009  МФ № 7188  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  Одеська обл. 

3  Богданов Олександр Миколайович  4699  16-06-2006  МФ № 705  22-11-2003  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

4  Борейко Віталій Сергійович  1168  10-03-2004  МФ № 618  01-11-2003  МІБ  м. Черкаси 

5  Василина Олег Олександрович  882  18-12-2003  МФ № 667  29-11-2003  УКШ  м. Київ 

6  Вишневська Анастасія Володимирівна  7909  10-12-2009  МФ № 7191  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  Одеська обл. 

7  Голуб Костянтин Вікторович  7908  10-12-2009  МФ № 7192  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

8  Гостєв Євген Ігорович  7907  10-12-2009  МФ № 7193  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

9  Грачов Дмитро Васильович  1177  16-03-2004  МФ № 622  01-11-2003  МІБ  м. Луцьк 

10  Гром Володимир Володимирович  1248  27-04-2004  ЦМК № 35  01-11-2003  МІБ  м. Дніпропетровськ 

11  Дубовський Олександр Ігорович  8038  26-01-2010  ЦМК № 506  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

12  Жуков Володимир Володимирович  7913  10-12-2009  МФ № 7197  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

13  Іванченко Дарія Михайлівна  4342  24-01-2006  МФ № 3990  26-11-2005  УКШ  м. Київ 

14  Качан Вадим Володимирович  1003  29-01-2004  МФ № 631  01-11-2003  МІБ  м. Херсон 

15  Клименко Володимир Дмитрович  4478  28-02-2006  МФ № 3945  12-11-2005  ІКЦ УТО  

16  Ковальова Світлана Вікторівна  4222  12-12-2005  МФ № 3946  12-11-2005  МІБ  м. Одеса 

17  Коварська Ірина Михайлівна  7932  10-12-2009  ЦМК № 507  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

18  Константинова Тетяна Михайлівна  7916  10-12-2009  МФ № 7201  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

19  Коцюбинська Світлана Борисівна  7897  10-12-2009  МФ № 7203  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

20  Крапивна Вікторія Геннадіївна  1810  23-11-2004  МФ № 497  19-11-2003  ХЦНТЕІ  м. Харків 

21  Кулатова Неля Олексіївна  7896  10-12-2009  МФ № 7204  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

22  Ліхарєв Олег Миколайович  4267  21-12-2005  МФ № 3908  05-11-2005  Інст. експ. та
 упр. власн.  Одеська обл. 

23  Луценко Олена Михайлівна  4215  12-12-2005  МФ № 3910  05-11-2005  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

24  Маньківський Анатолій Філімонович  1111  02-03-2004  МФ № 697  22-11-2003  Інст. експ. та
 упр. власн.  Одеська обл. 

25  Марар В’ячеслав Вікторович  7893  10-12-2009  МФ № 7208  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

26  Мельничук Марина Миколаївна  4520  16-03-2006  МФ № 3952  12-11-2005  МІБ  Чернівецька обл. 

№ 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові

Свідоцтво про реє-
страцію у Державно-
му реєстрі оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача
Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 
заклад 

27  Мовчан Віталій Валентинович  4238  15-12-2005  МФ № 3953  12-11-2005  ККН  Дніпропетровська обл. 

28  Музафарова Ольга Сергіївна  7892  10-12-2009  МФ № 7209  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

29  Ничик Андрій Зіновійович  4770  19-07-2006  МФ № 4005  26-11-2005  УКШ  м. Тернопіль 

30  Островецький Олександр Валерійович  984  26-01-2004  МФ № 675  29-11-2003  Експерт-Сервіс  м. Київ 

31  Погребець Тетяна Яківна  4280  30-12-2005  МФ № 4007  26-11-2005  УКШ  м. Запоріжжя 

32  Поддубна Марина Вікторівна  7884  09-12-2009  МФ № 646  01-11-2003  МІБ  м. Київ 

33  Пожарицький Сергій Сергійович  4465  27-02-2006  МФ № 4010  26-11-2005  УКШ  м. Сімферополь 

34  Присяжнюк Олексій Миколайович  7930  10-12-2009  МФ № 7213  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  Одеська обл. 

35  Пукась В’ячеслав Васильович  8929  28-11-2011  МФ № 6396  11-10-2008  МІБ  м. Суми 

36  Ротар Андрій Валерійович  8928  28-11-2011  МФ № 6262  19-07-2008  Інст. упр. прир.
 ресурс.  Чернівецька обл. 

37  Ротар Валерій Манолійович  8927  28-11-2011  МФ № 6261  19-07-2008  Інст. упр. прир.
 ресурс.  Чернівецька обл. 

38  Ружин Анатолій Володимирович  6892  01-10-2008  МФ № 4013  26-11-2005  УКШ  м. Херсон 

39  Сичова Надія Вікторівна  7919  10-12-2009  МФ № 7218  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  Одеська обл. 

40  Скуріда Ольга Вікторівна  4538  04-04-2006  МФ № 3963  12-11-2005  МІБ  Луганська обл. 

41  Сташок Юрій Іванович  4386  02-02-2006  МФ № 3921  05-11-2005  Інст. експ. та 
упр. власн.  м. Одеса 

42  Сухарєв Костянтин Геннадійович  7904  10-12-2009  МФ № 7219  21-11-2009  Інст. експ. та 
упр. власн.  м. Одеса 

43  Труш Марія Володимирівна  4711  20-06-2006  МФ № 4021  26-11-2005  Львів. політех.  Львівська обл. 

44  Тябін Ігор Тимофійович  6264  15-02-2008  МФ № 4020  26-11-2005  УКШ  АРК 

45  Усатенко Сергій Павлович  8031  22-01-2010  МФ № 7221  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

46  Федоренко Тетяна Леонідівна  4249  21-12-2005  МФ № 3957  12-11-2005  МІБ  м. Київ 

47  Філічкіна Ірина Миколаївна  6222  28-01-2008  МФ № 5493  24-11-2007  МІБ  м. Дніпропетровськ 

48  Хохряков Андрій Леонідович  5893  04-10-2007  МФ № 3929  05-11-2005  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Одеса 

49  Чимпояш Юрій Васильович  4350  24-01-2006  МФ № 3931  05-11-2005  Інст. експ. та
 упр. власн.  Одеська обл. 

50  Чичкаленко Дмитро Петрович 8032 22-01-2010
 ЦМК № 510  21-11-2009  Інст. експ. та

 упр. власн. 
 м. Одеса

 МФ № 7225  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн. 

51  Шевченко Едуард Валерійович  8906  15-11-2011  МФ № 7185  24-10-2009  ХЦНТЕІ  Харківська обл. 

52  Шевчук Лариса Олександрівна  4208  12-12-2005  МФ № 3975  12-11-2005  МІБ  м. Київ 

53  Шешукова Ганна Вікентіївна  4511  15-03-2006  МФ № 3976  12-11-2005  Далекс-експерт  АРК 

54  Яценко Сергій Віталійович  7939  16-12-2009  МФ № 7224  21-11-2009  Інст. експ. та
 упр. власн.  м. Київ 

Примітка.
ІКЦ УТО – Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів; 

Інст. експ. та упр. власн. – Інститут експертизи та управління власністю; Львів.політех. – Інститут підприємництва 
та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»; МІБ – Міжнародний інститут 
бізнесу; Далекс-експерт – Центр післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт»; УКШ – Українська комер-
ційна школа; ККН – Київський коледж нерухомості; ХЦНТЕІ – Харківський центр науково-технічної та економічної 
інформації; Експерт-Сервіс – Український центр післяаварійного захисту «Експерт-Сервіс»; Інст. упр. прир. ресурс. 
– Приватний вищий навчальний заклад «Інститут управління природними ресурсами».

Відповідно до наказу ФДМУ від 28.11.11 № 1710 у зв’язку з отриманням Бондаренком Д. В. но-
вих кваліфікаційних свідоцтв оцінювача від 22.10.2011 МФ № 8017 та ЦМК № 607, виданих ФДМУ 
спільно з Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, анульовано свідоцтво 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 09.07.2004 № 1389, видане ФДМУ 
Бондаренку Д. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 02.12.11 № 1752 у зв’язку з отриманням Непочатенком А. В. нового 

кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 02.10.2010 МФ № 7674, виданого ФДМУ спільно з Харків-
ським центром науково-технічної та економічної інформації, анульовано свідоцтво про реєстрацію 
в Державному реєстрі оцінювачів від 05.05.2010 № 8201, видане ФДМУ Непочатенку А. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 02.12.11 № 1753 у зв’язку зі зміною прізвища Сухонос О. А. ану-

льовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 09.04.2009 № 7417, 
видане ФДМУ Сухонос О. А.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 02.12.11 № 1754 у зв’язку з отриманням Кучмою О. О. нового ква-

ліфікаційного свідоцтва оцінювача від 22.10.2011 ЦМК № 609, виданого ФДМУ спільно з Харківським 
центром науково-технічної та економічної інформації, анульовано свідоцтво про реєстрацію в 
Державному реєстрі оцінювачів від 29.03.2004 № 1196, видане ФДМУ Кучмі О. О.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 02.12.11 № 1755 у зв’язку з отриманням Зіненком В. А. нового 

кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 22.10.2011 МФ № 8023, виданого ФДМУ спільно з Харків-
ським центром науково-технічної та економічної інформації, анульовано свідоцтво про реєстрацію 
в Державному реєстрі оцінювачів від 14.05.2009 № 7485, видане ФДМУ Зіненку В. А.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 30.11.11 № 1735 у зв’язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 

20.07.2011 (протокол № 65) щодо видачі замість єдиного базового документа оцінювача (сертифі-
ката від 04.11.2000 № 0-110с, виданого Фондом державного майна України спільно з ЗАТ «Республі-
канський навчальний центр») двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки 
окремо анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.08.2002 
№ 2056, видане ФДМУ Масютенко Л. М. 

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 30.11.11 № 1734, ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, май-

нових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку реєстрації фізичних осіб (оціню-
вачів) у Державному реєстрі оцінювачів (наказ ФДМУ від 19.12.01 № 2355, зареєстрований в Мі-

ністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підставі рішення Екзаменаційної 
комісії від 31.03.2011 (протокол № 64) щодо позбавлення сертифіката оцінювача Чаплінського В. В. 
від 31.10.1998 № 1183, виданого ФДМУ спільно з Міжнародним інститутом бізнесу, спеціалізації 1.1 
«Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок та май-
нових прав на них», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів 
від 12.10.2005 № 4024, видане ФДМУ Чаплінському В. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 30.11.11 № 1725 у зв’язку з отриманням Когутом І. В. нового ква-

ліфікаційного свідоцтва оцінювача від 08.10.2011 МФ 7998, виданого ФДМУ спільно з Міжнародним 
інститутом бізнесу, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів 
від 29.07.2011 № 8831, видане ФДМУ Когуту І. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 06.12.11 № 1772 у зв’язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 

20.07.2011 (протокол № 65) щодо видачі замість єдиного базового документа оцінювача (серти-
фіката від 04.03.1996 № 402, виданого Фондом державного майна України спільно з Колективним 
підприємством «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів) двох 
кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо анульовано свідоцтво 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 04.11.2004 № 1733, видане ФДМУ 
Кірічеку Ю. О.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 06.12.11 № 1773, ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майно-

вих прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) 
у Державному реєстрі оцінювачів (наказ ФДМУ від 19.12.01 № 2355, зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підставі рішення Екзаменаційної комісії від 
20.07.2011 (протокол № 65) щодо позбавлення кваліфікаційного свідоцтва оцінювача Холодчен-
ка А. К. від 02.10.2004 № 2122, виданого ФДМУ спільно з Міжнародним інститутом бізнесу, спеціа-
лізації 1.3 «Оцінка колісних транспортних засобів», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Дер-
жавному реєстрі оцінювачів від 08.11.2004 № 1761, видане ФДМУ Холодченку А. К.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 06.12.11 № 1774 у зв’язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 

20.07.2011 (протокол № 65) щодо видачі замість єдиного базового документа оцінювача (сертифі-
ката від 06.02.1999 № 1240, виданого Фондом державного майна України спільно з Міжнародним 
центром приватизації, інвестицій і менеджменту) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кож-
ним напрямом оцінки окремо, а також у зв’язку зі зміною прізвища Кузнєцовою М. Г. анульовано 
свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.08.2002 № 2373, видане 
ФДМУ Кузнєцовій М. Г.

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж акцій відкритого акціонерного товариства за грошові кошти на фондовій біржі ПФТС 

м. Київ. Аукціонні торги 20.01.2012

№ 
пор.

Код за ЄДРПОУ 
та назва ВАТ Адреса

Форма 
ви-

пуску 
акцій

Ознака мо-
нополіста 
та ст. важ-

ливого

Статутний 
фонд, 
грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет 
акцій, що 

пропонуєть-
ся до про-
дажу, шт.

 % до 
СФ

Земель-
на ділян-

ка, га

Дата 
надання ін-
формації

Кількість 
праців-
ників, 
чол.

Вартість 
основних 
фондів, 

грн.

Знос 
ОФ, 
%

Балансо вий 
при буток, 

грн.

Дебі-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Креди-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Обсяг 
вироб-
ництва, 

грн.

Сукупний обсяг 
реалізації (за 

останній фінан-
совий рік), грн.

Сукупна вартість 
активів (за 

останній фінан-
совий рік), грн.

Назва продукції, 
що виробляється

1 01882255 ВАТ 
«КРИМРЕСОПТТОРГ»

95493, АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ, М. СІМФЕ-
РОПОЛЬ, МОСКОВСЬКЕ ШОСЕ, 12 КМ

Д – 450 620 0,25 226 000 12,538 5,29 01.09.2011 6 2 496 100 64,56 32,70 332 800 16 300 0 378 500 1 212 500 ЗДАЧА ПРИМІЩЕНЬ 
В ОРЕНДУ

Місце проведення торгів: фондова біржа ПФТС, 03150, м. Київ, вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), буд. 72 (3-й під’їзд, 3-й поверх), телефон для довідок (044) 277-50-00. Дата проведення торгів: 
20.01.2012. Початок торгів о 12.30.

Позначка «Д» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ
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ФДМУ – 20 років

О Р Е Н Д А

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа м2

вартість 
майна за 

незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Державне агентство 
рибного господарства 
України

32316127, Державне підприємство 
«Науково-виробниче підприємство 
«Керчмолюск», АРК, м. Керч, 
вул. Аршинцевська коса, 45, 
(095) 855-70-79

Будівля управління (літ. А) загальною площею 101,6 м2; будівля гаража (літ. Б) 
площею 222,0 м2; одноповерхова будівля управління (літ. В) площею 248,3 м2; 
будівля душової (літ. Г) площею 62,4 м2; будівля котельної (літ. Д) площею 48,3 м2; 
будівля вбиральні (літ. И) площею 9,6 м2; очисні споруди (літ. Щ) площею 15,6 м2; 
будівля насосної (літ. Ю) площею забудови 10,3 м2; нежитлове приміщення № 1 
другого поверху будівлі КПП (охорони), літ. Я, площею 10 м2; пульт управління 
(літ. 16) площею 37, 0 м2; лінія змішаного посолу (тузлучна ванна для освітлення 
тузлуку) (літ. 3) об’ємом 71 м3; лінія змішаного посолу (посолочна ванна) (літ. 4) 
об’ємом 475 м3; лінія змішаного посолу (літ. 5) об’ємом 429 м3; лінія змішаного 
посолу (тузлучна ванна) (літ. 6) об’ємом 262 м3; відстійник (літ. 12) об’ємом 74 м3; 
відстійник (літ. 13) об’ємом 24 м3

– АРК, м. Керч, 
вул. Аршинцевська 
коса, 45

765,1

1 335,0

445 435,00 2 роки 
364 дні

Розміщення промислової 
бази з приймання та 
переробки водних живих 
ресурсів

2 Державне агентство 
рибного господарства 
України

31583919, Державне підприємство 
«Укррибфлот», м. Севастополь, 
вул. Правди, 10, (0692) 41-23-03

Вбудовані нежитлові приміщення з № І-1 до № І-32 на першому поверсі № ІІ-1, 
ІІ-3, ІІ-4, з № ІІ-7 до № ІІ-31 на другому поверсі № ІІІ-1, ІІІ-2 на третьому поверсі 
триповерхової адміністративної-виробничої будівлі (літ. А) з навісом (літ. а)

– м. Севастополь, 
Західний берег 
Камишової бухти, 2

1 371,3 2 004 240,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса 
(715,8 м2); розміщення 
складу (655,5 м2)

3 Державна податкова 
служба України

01291910, Державна податкова 
адміністрація у м. Севастополі, 
99011, м. Севастополь, 
вул. Кулакова, 56, (0692) 55-00-41

Вбудоване нежитлове приміщення № І-17 на першому поверсі адміністративного 
будинку (літ. А)

01291910.2ВДЮБЕС006 м. Севастополь, 
вул. Кулакова, 56

10,3 29 400,00 2 роки 
364 дні

Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Севастополь, пл. Повсталих, 6, РВ ФДМУ в АРК 
та м. Севастополі. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0692) 55-98-73, 92-02-49.

У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та кому-
нального майна».

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство над-
звичайних ситуацій 
України

08806240, Вінницьке вище професійне учи-
лище цивільного захисту, 21020, м. Вінниця, 
вул. Генерала Арабея, 7, (0432) 35-26-63

Нежитлові вбудовані приміщення 
у підвалі будівлі училища з 
прибудовами

08806240.1.ШИЕЛДХ003 21020, м. Вінниця, 
вул. Генерала Арабея, 7

53,6 164 981,00 2 роки 364 дні Розміщення буфету, що не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

2 Державна податко-
ва служба України

13344037, Державна податкова інспекція у 
м. Вінниці, 21027, м. Вінниця, вул. 30-річчя 
Перемоги, 21, (0432) 51-13-76

Нежитлові вбудовані приміщення 
на першому поверсі 9-поверхового 
адміністративного корпусу (літ. А)

– 21027, м. Вінниця, 
вул. 30-річчя Перемоги, 21

17,0 99 978,00 2 роки 364 дні Здійснення продажу поліграфічної 
продукції та канцтоварів, надання 
послуг із ксерокопіювання документів

3 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової виробничої будівлі 
(літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ139 23036, Вінницька обл., 
Барський р-н, с. Митки, 
вул. Привокзальна, 24а

53,84 25 412,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

4 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення на другому 
поверсі двоповерхової цегляної 
будівлі «Укрпошти» (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ163 22740, Вінницька обл., 
Іллінецький р-н, смт Дашів, 
вул. Горького, 7

162,0 110 970,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

5 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі «Укрпошти» 
(літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ164 22751, Вінницька 
обл., Іллінецький р-н, 
с. Китайгород, 
вул. Гагаріна, 41а

22,55 11 861,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

6 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти (літ. А)

21560045.200.ФНШЯЮТ004 22442, Вінницька обл., 
Калинівський р-н, 
с. Голендри, 
вул. Жовтнева, 2

21,8 11 467,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

7 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ177 22423, Вінницька обл., 
Калинівський р-н, 
с. Жигалівка, вул. Леніна, 6

18,2 9 573,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

8 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ176 22432, Вінницька обл., 
Калинівський р-н, с. Іванів, 
вул. Поштова, 1

39,4 20 724,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

9 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ175 22432, Вінницька обл., 
Калинівський р-н, с. Пиків, 
вул. Чапаєва, 7

54,1 28 457,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

10 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта»,21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ315 22544, Вінницька 
обл., Липовецький 
р-н, ст. Липовець, 
вул. Привокзальна, 11

26,4 12 461,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

 09.12.11 м. Київ № 1803

Про затвердження Помісячного пооб’єктного плану-
графіка виставлення на продаж у грудні 2011 року 

пакетів акцій господарських товариств 
і холдингових компаній

На виконання п.7 наказу Фонду державного майна України від 
12.08.11 № 1205, зі змінами до нього, внесеними наказами Фонду 
від 29.09.2011 № 1421, № 1422, від 07.10.11 № 1466 та від 19.10.11 
№ 1510, враховуючи пропозиції структурних підрозділів Фонду, а 
також з метою вжиття заходів для забезпечення грошових надхо-
джень від приватизації державного майна до Державного бюджету 
України у 2011 році НАКАЗУЮ:

1. Вважати таким, що втратив чинність наказ Фонду державного 
майна України від 12.08.11 № 1205, зі змінами до нього, внесеними 
наказами Фонду від 29.09.2011 № 1421, № 1422, від 07.10.11 № 1466 
та від 19.10.11 № 1510.

2. Затвердити Помісячний пооб’єктний план-графік виставлення 
на продаж у грудні 2011 року пакетів акцій господарських товариств 
і холдингових компаній (додається).

3. Управлінню планування та пільгового продажу, Управлінню з 
питань реформування власності, Управлінню корпоративними пра-
вами держави, начальникам регіональних відділень забезпечити 
згідно з планом-графіком підготовку пакетів акцій підприємств для 
виставлення на продаж.

4. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити своє-
часну передачу затверджених актів оцінок пакетів акцій у строки не 
пізніше двох тижнів до дати оголошення конкурсів.

5. Управлінню конкурсного продажу, Управлінню біржової діяль-
ності та проведення аукціонів, начальникам регіональних відділень 
забезпечити виставлення на продаж пакетів акцій підприємств не 
пізніше встановлених термінів згідно з планом-графіком.

6. Управлінню з питань оціночної діяльності, Управлінню з питань 
реформування власності, Управлінню корпоративними правами 
держави, Управлінню конкурсного продажу, Управлінню біржової 
діяльності та проведення аукціонів та начальникам регіональних від-
ділень щокварталу надавати оперативну інформацію до Управління 
планування та пільгового продажу з метою проведення моніторингу 
продажу пакетів акцій господарських товариств і холдингових ком-
паній згідно з планом-графіком.

7. Управлінню планування та пільгового продажу забезпечити 
внесення змін до плану-графіка відповідно до наданих пропозицій. 

8. Кошти від продажу пакетів акцій господарських товариств і 
холдингових компаній зараховуються у рахунок виконання завдань 
органу приватизації, відповідальному за виставлення на продаж цих 
пакетів, згідно з планом-графіком.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду    О. РЯБЧЕНКО

Додаток до наказу ФДМУ від 09.12.11 № 1803

Помісячний пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у 
грудні 2011 року пакетів акцій господарських товариств 

і холдингових компаній груп В, Г

№
пор.

Код за 
ЄДРПОУ Назва підприємства

Статут-
ний 

капітал, 
тис. грн.

Частка статутно-
го капіталу, що 

буде виставлена 
на продаж, %

ГРУДЕНЬ
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

1 109274 ВАТ «Курахівський механічний завод» 3174.82 34.910

№
пор.

Код за 
ЄДРПОУ Назва підприємства

Статут-
ний 

капітал, 
тис. грн.

Частка статутно-
го капіталу, що 

буде виставлена 
на продаж, %

2 14310253 ВАТ «Скіф» 332.55 66.592

Фондова біржа

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

3 5521100 ПАТ «Дитячий заклад оздоровлення 
та відпочинку «Примор’я»

2769.20 23.530

ЦА ФДМУ

4 216488 ПАТ «Науково-дослідний і проектно-
конструкторський інститут засобів 
технологічного устаткування «Велт»

28201.40 100.000

5 238204 ВАТ «Білоцерківсільмаш» 666.94 33.483

6 306650 ВАТ «Тернопільське об’єднання 
«Текстерно»

48709.52 25.000

7 385661 СВАТ «Браїлівське» 3941.84 6.460

8 2126811 ПРаТ «Український науково-
дослідний інститут паперу»

2033.70 50.000

9 2308021 ВАТ «Страхова компанія «Астарта» 1280.00 26.310

10 4762586 ВАТ «Браїлівська база зберігання 
та реалізації засобів захисту рослин»

12230.60 48.993

11 23050348 ПРаТ «Хлібозавод «Залізничник» 3208.00 48.021

12 23510755 ДАХК «Енергобуд» 1163.46 94.470

Заступник Голови Фонду   А. МАНГУЛ

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ
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№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

11 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення двоповерхової 
будівлі (літ. А) з підвалом

21560045.200.АААЖЕИ210 22870, Вінницька обл., 
Немирівський р-н, смт 
Брацлав, вул. Леніна, 28

273,4 187 279,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

12 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ211 22850, Вінницька обл., 
Немирівський р-н, 
с. Зарудинці, вул. Леніна, 3

27,3 14 360,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

13 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ215 22846, Вінницька обл., 
Немирівський р-н, 
с. Сокілець, вул. Леніна, 124

38,35 24 237,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

14 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти (літ .А)

21560045.200.АААЖЕИ223 24714, Вінницька 
обл., Піщанський р-н, 
с. Дмитрашівка, 
вул. Леніна, 68

40,12 21 103,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

15 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти 
(відділення зв’язку) (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ225 24723, Вінницька обл., 
Піщанський р-н, с. Рудниця

27,0 17 334,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

16 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ221 24715, Вінницька обл., 
Піщанський р-н, с. Студена, 
вул. Кірова, 25

37,2 19 567,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

17 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі пошти (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ343 22262, Вінницька обл., 
Погребищенський 
р-н, ст. Погребище-1, 
вул. Центральна, 32

33,93 28 671,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

18 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення на 2-му 
поверсі та у підвалі двоповерхової 
будівлі пошти (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ230 22252, Вінницька обл., 
Погребищенський р-н, 
с. Плисків, вул. Шевченка, 4

156,04 104 391,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

19 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлове 
вбудоване приміщення на першому 
поверсі одноповерхової будівлі 
пошти (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ256 23327, Вінницька обл., 
Тиврівський р-н, с. Гришівці

14,2 7 469,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

20 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі відділення 
зв’язку (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ232 24221, Вінницька обл., 
Томашпільський р-н, 
с. Горишківка, 
вул. Леніна, б/н

26,79 14 092,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

21 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлове 
вбудоване приміщення 
одноповерхової будівлі відділення 
зв’язку (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ237 24350, Вінницька обл., 
Тростянецький р-н, 
с. Верхівка, вул. Леніна, 39

24,3 12 782,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

22 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі відділення 
зв’язку (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ250 23600, Вінницька обл., 
Тульчинський р-н, 
с. Петрашівка, вул. 50-річчя 
Жовтня, 4

31,5 21 074,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

23 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення двоповерхової 
цегляної будівлі відділення зв’язку 
(літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ254 23614, Вінницька обл., 
Тульчинський р-н, смт 
Шпиків, вул. Леніна, 68

238,89 208 073,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

24 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, (0432) 59-22-74

Нерухоме майно – нежитлові 
вбудовані приміщення 
одноповерхової будівлі районного 
відділення зв’язку (літ. А)

21560045.200.АААЖЕИ271 23551, Вінницька обл., 
Шаргородський р-н, с. 
Зведенівка, вул. Суворова

11,5 6 049,00 2 роки 11 місяців Розміщення сільської АТС

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел.(0432) 35-22-30, 
факс 35-81-96, РВ ФДМУ по Вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна пло-

ща, м2 
вартість майна за неза-

лежною оцінкою грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

05477296, Луцький національний технічний університет, 43018, 
Волинська обл., м. Луцьк, вул. Львівська, 75, (0332) 77-61-03

Частина 
приміщень

– Волинська обл., м. Луцьк, 
вул. Винниченка, 8

86,5 290 538,00 станом 
на 30.09.11

1 рік Під кафе, що не здійснює 
продаж товарів підакциз-
ної групи

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 833, 
РВ ФДМУ по Житомирській області. 

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна».

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса,контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури України 25771603, ДД УДППЗ «Укрпошта», 
м. Дніпропетровськ, вул. Привок-
зальна, 11, (0562) 745-15-17

Частина нежитлового 
приміщення

21560045.400.АААЖЕЛ850 м. Дніпропетровськ, 
вул. Привокзальна, 11

2,0 26 252,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

2 Державне агентство України з управління державними 
корпоративними правами та майном

05393062, ПАТ «Дніпропетров-
ський металургійний завод 
імені Комінтерну»

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, 
вул. Каруни, 127

175,2 723 554,00 2 роки 11 місяців Розміщення бібліотеки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ 
по Дніпропетровській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, 

грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Державний комітет 
статистики України

2359981, Головне управління статистики у Доне-
цькій області, 83048, м. Донецьк, вул. Універси-
тетська, 89, 311-63-89

Нежитлові вбудовані приміщення пер-
шого поверху адміністративної будівлі

02359981.1.АААДЕЕ868 м. Донецьк, 
вул. Університетська, 89

74,4 239 047,00 
станом на 30.09.11

2 роки 
360 днів

Розміщення закусочної, яка не здій-
снює продаж товарів підакцизної 
групи

2 Державна служба 
статистики України

02359981, Головне управління статистики 
у Донецькій області, 83048, м. Донецьк, 
вул. Університетська, 89, 311-63-89

Нежитлові вбудовані приміщення на 
першому поверсі адміністративної 
будівлі

02359981.6.АААДЕЕ861 м. Єнакієве, 
вул. Фурманова, 15

88,0 145 771,00 
станом на 31.08.11

2 роки 
360 днів

Розміщення торговельного об’єкта 
з продажу продовольчих товарів, у 
тому числі товарів підакцизної групи

3 Державна служба 
статистики України

02359981, Головне управління статистики 
у Донецькій області, 83048, м. Донецьк, 
вул. Університетська, 89, 311-63-89

Нежитлові вбудовані приміщення на 
першому поверсі адміністративної 
будівлі

02359981.6.АААДЕЕ861 м. Єнакієве, 
вул. Фурманова, 15

118,2 191 635,00 
станом на 31.08.11

2 роки 
360 днів

Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, крім 
товарів підакцизної групи

4 Міністерство 
енергетики та вугільної 
промисловості України

00131083, структурна одиниця ПАТ 
«Донбасенерго» Старобешівська ТЕС, 87230, 
Донецька обл., Старобешівський р-н, смт Новий 
Світ, (06253) 7-73-59

Нежитлові вбудовані приміщення у 
житловому будинку

23343582.55.БЕЖЕБС028.3 Донецька обл., Старобешів-
ський р-н, смт Новий Світ, 
вул. Миру, 17

25,6 18 224,64 
станом на 31.08.11

2 роки 
360 днів 

Розміщення суб’єкта господарюван-
ня, який здійснює побутове обслу-
говування населення (майстерня з 
ремонту взуття)
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ФДМУ – 20 років

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, 

грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

5 Міністерство 
енергетики та вугільної 
промисловості України

00131083, структурна одиниця ПАТ 
«Донбасенерго» Старобешівська ТЕС, 87230, 
Донецька обл., Старобешівський р-н, смт Новий 
Світ, (06253) 7-73-59

Нежитлове вбудоване приміщення у 
житловому будинку

23343582.55.БЕЖЕБС028.5 Донецька обл., Старобе-
шівський район, смт Новий 
Світ, вул. Миру, 17

19,5 13 882,05 
станом на 31.08.11

2 роки 
360 днів 

Розміщення суб’єкта господарюван-
ня, який здійснює побутове обслу-
говування населення (майстерня по 
ремонту побутової техніки)

6 Міністерство 
енергетики та вугільної 
промисловості України

00131083, структурна одиниця ПАТ 
«Донбасенерго» Старобешівська ТЕС, 87230, 
Донецька обл., Старобешівський р-н, смт Новий 
Світ, (06253) 7-73-59

Нежитлові вбудовані приміщення у 
житловому будинку

23343582.55.БЕЖЕБС028.5 Донецька обл., Старобешів-
ський р-н, смт Новий Світ, 
вул. Миру, 17

56,6 40 293,55 
станом на 31.08.11

2 роки 
360 днів 

Розміщення суб’єкта господарюван-
ня, який здійснює побутове обслуго-
вування населення (радіотелеательє)

7 Міністерство 
енергетики та вугільної 
промисловості України

00131083, структурна одиниця ПАТ 
«Донбасенерго» Старобешівська ТЕС, 87230, 
Донецька обл., Старобешівський р-н, смт Новий 
Світ, (06253) 7-73-59

Нежитлове вбудоване приміщення у 
житловому будинку

23343582.55.БЕЖЕБС028.2 Донецька обл., Старобешів-
ський р-н, смт Новий Світ, 
вул. Миру, 17

19,5 13 882,05 
станом на 31.08.11

2 роки 
360 днів 

Розміщення суб’єкта господарюван-
ня, який здійснює побутове обслуго-
вування населення (перукарня) 

8 Міністерство 
інфраструктури України

01125755, ДП «Маріупольський морський 
торговельний порт», 87510, м. Маріуполь, 
пр. Адмірала Луніна, 99, 53-86-34

Нежитлове вбудоване приміщення 
№ 2 третьої групи приміщень на 
другому поверсі в будівлі КОПіБ 
(літ. А-2)

01125755.8.АААИБЕ168 87510, м. Маріуполь, 
пр. Адмірала Луніна, 99

12,80 24 166,00 
станом на 31.08.11

1 рік Розміщення офіса страхової компанії

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ 
по Донецькій області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса,контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2 

вартість майна за 
незалежною оцінкою 

без ПДВ, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури України

01070221, станція Житомир Південно-
Західної залізниці, 44-33-67

Приміщення на першому поверсі 
адміністративної будівлі

04713033.36.АААЖДБ655 м. Житомир, майдан 
Привокзальний, 2

4,6 28 249,00 станом на 
31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення майстерні з ре-
монту ювелірних виробів

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській 
області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
 управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти оренди, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета оренди

1 Міністерство 
внутрішніх справ 
України

24523623, Управління державної автомобільної ін-
спекції Управління МВС України в Закарпатській 
області, м. Ужгород, вул. Кошового, 2, 
(0312) 2-34-62

Вбудовані приміщення (поз. 14 та 
поз. 15 за планом) першого поверху 
адміністративного будинку Управління 
ДАІ УМВС України в Закарпатській 
області

24523623.1.ОРПРНФ215 Закарпатська обл., 
м. Ужгород, 
вул. Кошового, 4

79,2 217 009,00 35 місяців Розміщення кафе, яке не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

2 Міністерство 
фінансів України

22108175, Управління Державного казначейства у 
Виноградівському районі Головного управління 
Державного казначейства у Закарпатській області, 
м. Виноградів, вул. Миру, 16, (0231) 2-31-94

Вбудовані приміщення (поз. 21,22, 23 
за планом) першого поверху частини 
будівлі бувшого АК АПБ «Україна» 
(літ. А)

– Закарпатська обл., 
м. Виноградів, 
вул. Миру, 16

76,1 184 767,00 
станом на 30.09.11

5 років Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу непродовольчих товарів (ве-
сільне вбрання)

3 Міністерство 
інфраструктури 
України 

25449675, ВП «Ужгородська дирекція залізничних 
перевезень» ДТГО «Львівська залізниця», м. Ужгород, 
вул. Ф. Тихого, 8

Частина приміщення вестибуля (п. 21) 
будівлі вокзалу (літ. А) станції Мукачево

– Закарпатська обл., 
м. Мукачеве, 
вул. Вокзальна, 3

2,5 10 647,00 
станом на 30.09.11

1 рік Розміщення торговельного автомата, 
що відпускає продовольчі товари

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, тел. (0312) 61-21-50, 
РВ ФДМУ по Закарпатській області.

Заяви подаються супровідним листом в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального 

майна».

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури 
України

25910967, ВП «Івано-Франківська дирекція залізничних 
перевезень» ДТГО «Львівська залізниця», м. Івано-Франківськ, 
вул. Привокзальна, 15 (0342) 59-32-45

Частина будівлі складу 
на станції Долина

01059900.40011.АААВВИ776 Івано-Франківська обл., 
м. Долина, вул. Шевченка, 21

113,6 129 504
станом на 31.12.11

1 рік Під магазин-склад

Заяви про оренду об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, РВ ФДМУ по Івано-Франківській 
області, відділ оренди, тел./факс (0342) 55-25-97.

У разі надходження двох і більше заяв оренди орендодавець оголосить конкурс на право оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство внутрішніх 
справ України

08733937, Державна установа «Відділ медичного забезпечення 
УМВС України в Кіровоградській області», 25030, м. Кірово-
град, вул. Волкова, 3, (0522) 55-70-55

Вбудоване приміщення 08733937.1.ЯАКЯУЖ 095 м. Кіровоград, 
вул. Волкова, 3

17,4 45 972,00 2 роки 11 місяців Розміщення стоматоло-
гічного кабінету

2 Державна ветеринарна 
та фіто-санітарна служба 
України

00700068, Новоархангельська районна державна лікарня 
ветеринарної медицини, 26100, Кіровоградська обл., Ново-
архангельський р-н, смт Новоархангельськ, вул. Леніна, 115а, 
(05255) 2-16-50

Вбудоване приміщення Не надано Кіровоградська обл., 
смт Новоархангельськ, 
вул. Леніна, 115а

15,2 16 382,00 2 роки 11 місяців Розміщення ветеринар-
ної аптеки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ по 
Кіровоградській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

00177419, Відокремлений підрозділ «Шахта «Міусин-
ська» Державного підприємства «Донбасантрацит», 
94508, Луганська обл., м. Красний Луч, 
(06432) 7-83-85

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
двоповерхової будівлі АПК № 1

32446546.18.ЖКФКТБ920 Луганська обл., 
м. Красний Луч

2 10 127,00 
станом на 
31.08.11

2 роки 364 дні Розміщення банкомата

2 Луганська обласна державна 
адміністрація

14372998, Управління з питань надзвичайних ситуацій 
Луганської обласної державної адміністрації, 91033, 
м. Луганськ, Ленінський р-н, вул. 50 років Утворення 
СРСР, 63, (0642) 53-33-70

Вбудоване нежитлове приміщення 
на першому поверсі двоповерхової 
будівлі

14372998.14.ФТЕПСВ 183 Луганська обл., 
м. Алчевськ, 
вул. Чапаєва, 120

21,6 16 165,00 
станом на 
31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення складу

3 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

26477426, Відокремлений підрозділ «Шахта 
ім. Я. М. Свердлова» Державного підприємства 
«Свердловантрацит», 94800, Луганська обл., 
м. Свердловськ, (0234) 7-45-24

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на другому поверсі 
триповерхової адміністративної 
будівлі

32355669.44.ИБЖКРШ2145 Луганська обл., 
м. Свердловськ

1 1 311,00 станом 
на 31.10.11

2 роки 364 дні Розміщення банкомата
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№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

4 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

26350009, Відокремлений підрозділ «Шахта 
«Червоний партизан» Державного підприємства 
«Свердловантрацит», 94830, Луганська обл., 
м. Свердловськ, м. Червонопартизанськ, 
(06434) 71-85-00

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
двоповерхової будівлі АПК

32355669.69.ИБЖКРШ3477 Луганська обл., 
м. Свердловськ, 
м. Червонопартизанськ

2,5 3 279,00 
станом на 
31.10.11

2 роки 364 дні Розміщення банкомата

5 Міністерство охорони здоров’я 
України

02010675, Державний заклад «Луганський державний 
медичний університет», 91045, м. Луганськ, Ленінський 
р-н, кв. 50-річчя Оборони Луганська, 1, 
(0642) 63-05-63

Вбудовані нежитлові приміщення 
на першому та другому поверхах 
п’ятиповерхової будівлі учбового 
корпусу № 2

– м. Луганськ, кв. 50-річчя 
Оборони Луганська, 1з

16,9; 15 90 017,00; 
70 497,00 
станом 

на 30.09.11

2 роки 364 дні Розміщення буфету, що не 
здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, в навчальному 
закладі

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070714, Східноукраїнський національний університет 
імені Володимира Даля, 91034, м. Луганськ, Жовтневий 
р-н, кв. Молодіжний, 20а, (0642) 41-22-25

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення переходу між другим 
та третім навчальними корпусами

– м. Луганськ, кв. 
Молодіжний, 20а

5,0 14 280,00 
станом на 
31.07.11

1 рік Розміщення буфету, що не здій-
снює продаж товарів підакцизної 
групи, в навчальному закладі

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, 
пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 206, РВ ФДМУ по Луганській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа,

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Державна служба 
статистики України

02361400, Головне управління статистики 
у Львівській області, 79058, м. Львів, 
пр. В. Чорновола, 4, (032) 235-84-28

Вбудоване нежитлове приміщення 
(№ 12 згідно з поверховим 
планом) на першому поверсі 
двоповерхової будівлі

02361400.1.АААДЕЖ058 Львівська обл., м. Старий Самбір, 
вул. С. Дашо, 1

9,3 15 900,00 станом 
на 30.09.11

1 рік Здійснення ремонту та технічного 
обслуговування електронно-обчислювальної 
техніки (інше використання нерухомого 
майна)

2 Державна служба 
статистики України

02361400, Головне управління статистики у 
Львівській області, 79058, м. Львів, 
пр. В. Чорновола, 4, (032) 235-84-28

Нежитлові приміщення № 28, 51, 
на другому поверсі будівлі

02361400.1.АААДЕЖ049 Львівська обл., м. Миколаїв, 
бульв. Проектний, 1

31,7 58 100,00 станом 
на 31.08.11

1 рік Розміщення офіса

3 Державна служба 
статистики України

02361400, Головне управління статистики у 
Львівській області, 79058, м. Львів, 
пр. В. Чорновола, 4, (032) 235-84-28

Нежитлові приміщення № 578 та 
5712 на другому поверсі будівлі

02361400.1.АААДЕЖ043 м. Львів, просп. Чорновола, 4 40,2 163 170,00 
станом на 
31.08.11

2 роки 364 дні Розміщення громадської організації на пло-
щі, що не використовується для проваджен-
ня підприємницької діяльності

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по 
Львівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

20915954, ДВНЗ «Миколаївський політехнічний 
коледж», 54030, м. Миколаїв, вул. Нікольська, 11, 
(0512) 35-25-51

Нежитлові приміщення – м. Миколаїв, вул. Нікольська, 11, 
м. Миколаїв, вул. Нікольська, 28

985,9

389,2

1 628 953,00

413 758,00

1 рік з погодинною 
оплатою

Для проведення 
учбового процесу

2 Державний концерн 
«Укроборонпром»

31821381, Державне підприємство НВКГ «Зоря»-
«Машпроект», 54018, м. Миколаїв, пр. Жовтневий, 
42а, (0512) 22-11-48

Нежитлове приміщення другого 
поверху адміністративно-
побутового корпусу № 9

– м. Миколаїв, пр. Жовтневий, 42а 37,8 43 060,00 2 роки 364 дні Розміщення майстерні з 
ремонту офісної техніки

3 Міністерство 
інфраструктури України

25382899, МД УДППЗ «Укрпошта», м. Миколаїв, 
вул. Адміральська, 27/1, (0512) 37-09-63

Вбудовані приміщення 21560045.1500.АААЖЕЕ553 Миколаївська обл., с. Ставки, 
вул. Леніна, 56а

32,0 22 300,00 2 роки 11 місяців Торгівля 
непродовольчими 
товарами

4 Міністерство 
інфраструктури України

25382899, МД УДППЗ «Укрпошта», м. Миколаїв, 
вул. Адміральська, 27/1, (0512) 37-09-63

Частина нежитлового 
приміщення

21560045.1500.АААЖЕЕ587 Миколаївська обл., с. Олександрівка, 
вул. Радянська, 21

21,9 8 710,00 2 роки 11 місяців Розміщення філії банку

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, 
вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 37-38, факс (0512) 47-51-70.

За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18.
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та кому-

нального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство надзвичайних 
ситуацій України

24548180, Санаторій МНС України «Одеський», 
65038, м. Одеса, вул. Рибача балка, 3, (0482) 
63-44-33

Ділянка технічного поверху та 
ділянка даху

24548180.1.ААААЕЛ357 м. Одеса, 
вул. Рибача 
балка, 3

7,0;
7,0

155 000,00 До трьох років Розміщення операторів та провайдерів 
телекомунікацій, які надають послуги з до-
ступу до мережі Інтернет

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02546625, ДНЗ «Одеське вище професійне учили-
ще автомобільного транспорту», 65091, м. Одеса, 
вул. Ленінградська, 8, (048) 732-69-32

Нежитлове приміщення технічно-
го поверху та ділянка даху

Дані відсутні м. Одеса, 
вул. Ленінград-
ська, 8

110,3; 
8,3

134 595,00 1 рік Розміщення операторів телекомунікацій, 
які надають послуги з рухомого (мобіль-
ного) зв’язку

3 Міністерство промислової 
політики України

13884845, ДП «Одеський науково-дослідний 
інститут телевізійної техніки», 65029, м. Одеса, 
вул. Мечнікова, 132, (048) 722-81-64

Нежитлове приміщення другого 
поверху (п. 5, 6, 8 – 11, 13, 14) 
будівлі (літ. Л)

13884845.1.ААА ДКЖ 278,код1263.9 м. Одеса, 
вул. Мечнікова, 132

127,3 290 000,00 До 3 років Для виробництва апаратури (інше вико-
ристання нерухомого майна)

4 Міністерство інфраструкту-
ри України

01125614, Державна судноплавна компанія «Чорно-
морське морське пароплавство», 65026, м. Одеса, 
вул. Ланжеронівська, 1,

Нежитлове приміщення № 4 у 
будівлі складу та нежитлові при-
міщення № 44, 46

Дані відсутні м. Одеса, 
вул. Наливна, 2а.

443,26 395 000,00 До 3 років Розміщення складу та розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ 
по Одеській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державне агентство 
лісових ресурсів України

00993969, Лубенський лісотехнічний коледж, 37500, 
Полтавська обл., м. Лубни, вул. Тернівська, 21, (0532) 
7-26-36

Частина нежитлового 
приміщення будівлі

00993969.1.АААДДБ845 Полтавська обл., м. Лубни, 
вул. Тернівська, 21

24,0 61 019,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету у 
навчальному закладі

2 Міністерство інфраструк-
тури України

21061678, Полтавська дирекція державного підприємства 
поштового зв’язку «Укрпошта», 36000, м. Полтава, 
Октябрський р-н, вул. 1100-річчя м. Полтави, 2, (0532) 
7-34-23

Нежитлові 
приміщення

21560045.1700.АААЖЕЖ526 Полтавська обл., м. Гадяч, 
вул. 50 років Жовтня, 22

100,0 202 600,00 2 роки 11 місяців Розміщення школи 
з навчання водіїв 
автомобілів

3 Міністерство інфраструк-
тури України

21560045, Полтавська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 36000, 
м. Полтава, вул. 1100-річчя м. Полтави, 2, (0532) 7-34-23

Частина нежитлового 
приміщення будівлі

21560045.1700.АААЖЕЖ123 Полтавська обл., м. Зіньків, 
вул. Леніна, 32

16,6 23 330,00 2 роки 11 місяців Розміщення майстерні 
з ремонту комп’ютерної 
техніки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, 
кімн. 401.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та кому-

нального майна».
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державне агентство водних 
ресурсів України

22555684, Рокитнівське управління водного гос-
подарства, 34253, Рокитнівський р-н, с. Масевичі, 
вул. Дзержинського, 1а, (235) 2-29-85

Гідротехнічна споруда 
грунтової дамби

– Рокитнівський р-н, 
с. Березове

1 620 427 007,00 2 роки 11 
місяців

Розміщення рибного господарства

2 ДДСО при МВС України 08805772, Рівненське вище професійне училище 
ДДСО при МВС України, 33017, м. Рівне-17, 
(0362) 61-29-67, 61-83-52

Нежитлове приміщення на 
першому поверсі навчального 
корпусу № 2

08805772.1. ЧЕКККШ169 Рівненський 
р-н, с. Городок, 
вул. Барона 
Штейнгеля, 90

16,7 37 049,00 2 роки 11 
місяців

Розміщення: 15,0 м2 – торговельного об’єкта 
з продажу продовольчих товарів, крім товарів 
підакцизної групи; 1,7 м2 – торговельного об’єкта 
з продажу непродовольчих товарів

3 Державний комітет з питань 
науки, інновацій та інфор-
матизації України

02736515, ДП Рівненський ЦНІІ, 33000, м. Рівне, 
вул. Замкова, 22а, (0362) 22-23-44

Частина холу першого поверху 
будівлі ДП Рівненський ЦНІІ

– м. Рівне, 
вул. Замкова, 22а

10,5 63 963,00 До 10.10.13 Здійснення торгівлі непродовольчими товарами

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській 
області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та кому-

нального майна».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна площа, м2 вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди
мета 

використання

1 Державна ветеринарна та фітосанітарна 
служба України

21124290, Головне управління ветеринарної медицини в 
Сумській області, 40002, м. Суми, вул. Перемоги, 4

Нежитлові 
приміщення

– м. Суми,
 вул. Гамалія, 25

71,3 136 840,00 станом 
на 30.09.11

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, РВ ФДМУ по Сумській області.
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство 
аграрної політики та 
продовольства України

00493758, Харківська державна зооветеринарна 
академія, 62341, Харківська обл., Дергачівський р-н, 
п/в Мала Данилівна, (05763) 5-74-73, 5-70-76

Частина нежитлового приміщення (частина кімн. 
№ 15) на першому поверсі п’ятиповерхової будівлі 
гуртожитку № 2 (інв. № 0004544, літ. А-5)

– Харківська обл., 
Дергачівський р-н, смт Мала 
Данилівка, вул. Академічна, 
гуртожиток № 2

3,0 6 200,00 2 роки 11 місяців Розміщення побутових 
пральних машин (інше 
використання нерухомого 
майна)

2 Міністерство 
аграрної політики та 
продовольства України

00493764, Харківський національний аграрний 
університет ім. В. В. Докучаєва, 62483, Харківська 
обл., Харківський р-н, п/в «Комуніст-1», 
(0572) 93-71-46, 93-60-67

Нежитлове приміщення на другому поверсі 
двоповерхової будівлі комбінату побутового 
обслуговування (інв. № 1030033)

– Харківська обл., Харківський 
р-н, с. Комуніст, учбове 
містечко ХНАУ 
ім. В. В. Докучаєва

35,00 66 900,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу 
непродовольчих товарів 
(взуття та одягу) 

3 Міністерство інфра-
структури України

26105185, Вокзал Харків-пасажирський Південної 
залізниці, 61052, м. Харків, пл. Привокзальна, 1, 
(057) 724-20-71, 734-98-20

Частина центрального залу на першому поверсі 
8-поверхової виробничої будівлі для обслуговування 
пасажирів (вокзал), інв. № 010005, літ. А-8, пам’ятка 
архітектури

– м. Харків, 
пл. Привокзальна, 1

2,00 20 600,00 1 рік Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів (обов’язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди) приймаються протягом 
десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308, РВ ФДМУ по Харківській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області (4-й поверх, кімн. 413, 401) або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод. 133.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Державна служба 
статистики України

02362894, Головне управління статистики у Хмельницькій 
області, 29000, м. Хмельницький, вул. Театральна, 36, 
(0382) 79-54-64

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

02362894.1.АААДЕЖ341 29000, м. Хмельницький, 
вул. Театральна, 36

7,0 24 827,00 2 роки 11 місяців Виробництво та оброблення виробів зі скла 
(4,0 м2); продаж окулярів, лінз, скелець 
(3,0 м2)

2 Державне 
агентство водних 
ресурсів України

05446893, Хмельницьке обласне виробниче управління 
по меліорації і водному господарству, м. Хмельницький, 
вул. Соборна, 29, (0382) 79-41-55

Нежитлове приміщення – м. Хмельницький, 
вул. Соборна, 29

25,3 97 763,00 2 роки 11 місяців Проведення медичної практики

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, РВ ФДМУ по 
Хмельницькій області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий но-
мер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
внутрішніх справ 
України

08592537, Управління Міністерства внутрішніх справ Укра-
їни в Черкаській області, м. Черкаси, вул. Смілянська, 57, 
39-34-42

Приміщення одноповерхової будівлі на 
території УМВС України в Черкаській 
області

– 18000, м. Черкаси, 
вул. Смілянська, 57

154,7 443 556,48 8 років Розміщення кафе (без продажу товарів під-
акцизної групи)

2 Державний комітет 
статистики України

2357999, Головне управління статистики у Черкаській 
області, м. Черкаси, вул. О. Дашковича, 39, (0472) 45-74-48

Частина приміщень першого поверху 
триповерхової будівлі статуправління

– Черкаська 
обл., м. Сміла, 
вул. Щорса, 6

26,75 114 400,00 2 роки 364 дні Розміщення суб’єкта господарювання, 
який здійснює побутове обслуговування 
населення

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 501, РВ ФДМУ 
по Черкаській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

03363140, ДВНЗ «Чернівецький політехнічний 
коледж», 58029, м. Чернівці, вул. Павла 
Каспрука, 2, (0372) 3-70-47, 3-62-00

Вбудоване приміщення (1-6) першого 
поверху будівлі навчального корпусу № 2 
(літ. А) ДВНЗ «Чернівецький політехнічний 
коледж»

03363140.13.ЮКЕКЖМ017 м. Чернівці, 
вул. Фрунзе, 7

45,2 183 871,00 1 рік Розміщення кафе, що не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

2 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010971, Буковинський державний медичний 
університет, 58002, м. Чернівці, пл. Театральна, 
2, (0372) 58-50-95

Нежитлові вбудовані приміщення першого 
поверху та підвалу будівлі гуртожитку (літ. 
А) Буковинського державного медичного 
університету

– м. Чернівці, 
вул. М. Заньковець-
кої, 11

225,5 939 584,00 5 років Розміщення кафе, що не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, РВ ФДМУ по Чернівецькій 
області, конт. тел. 55-42-35. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».
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ФДМУ – 20 років

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про проведення конкурсу на 

право оренди нерухомого державного майна

 1. Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: нежитло-
ві вбудовані приміщення загальною площею 103,5 м2 пер-
шого поверху учбового корпусу № 9  (реєстровий номер 
02070803.1.СЛТМПЖ026) за адресою: м. Донецьк, вул. Щорса, 17а.

Балансоутримувач: Донецький національний університет.
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 

України.
Стартовий розмір орендної плати за місяць (базовий місяць 

розрахунку – жовтень 2011 р.) становить без ПДВ 1 212,38 грн. 
(орендна ставка 4 % – розміщення буфету, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному закладі), розрахований від-
повідно до Методики розрахунку орендної плати за державне майно 
та пропорції її розподілу, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 
№ 786, зі змінами.

Вартість майна, що передається в оренду, згідно зі звітом про не-
залежну оцінку на 31.07.11 становить 364 809,00 грн.

Майно передається в оренду строком на 1 (один) рік.
Використовувати орендоване майно для розміщення буфету, що не 

здійснює продаж товарів підакцизної групи, у навчальному закладі.
Дата проведення конкурсу – 10.01.12 о 09.00. Адреса: 83001, 

м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області, 
каб. 112.

 2. Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: нежитлові вбу-
довані приміщення загальною площею 103,9 м2 підвалу учбового 
корпусу № 7 (реєстровий номер 02070803.1.СЛТМПЖ024) за адресою: 
м. Донецьк, вул. Челюскінців, 186.

Балансоутримувач: Донецький національний університет.
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 

України.
Стартовий розмір орендної плати за місяць (базовий місяць 

розрахунку – жовтень 2011 р.) становить без ПДВ 1 212,07 грн. 
(орендна ставка 4 % – розміщення буфету, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному закладі), розрахований від-
повідно до Методики розрахунку орендної плати за державне майно 

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
Інформація регіональних відділень ФДМУ

та пропорції її розподілу, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 
№ 786, зі змінами. 

Вартість майна, що передається в оренду, згідно зі звітом про не-
залежну оцінку на 31.07.11 становить 366 218,00 грн.

Майно передається в оренду строком на 1 (один) рік.
Використовувати орендоване майно для розміщення буфету, що не 

здійснює продаж товарів підакцизної групи, у навчальному закладі.
Дата проведення конкурсу – 10.01.12. о 10.00. Адреса: 

83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій об-
ласті, каб. 112.

 3. Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: нежитло-
ві вбудовані приміщення загальною площею 129,9 м2 дру-
гого поверху головного учбового корпусу (реєстровий номер 
02070803.1.СЛТМПЖ017) за адресою: м. Донецьк, пр. Гурова, 6. 

Балансоутримувач: Донецький національний університет.
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 

України. 
Стартовий розмір орендної плати за місяць (базовий місяць 

розрахунку – жовтень 2011 р.) становить без ПДВ 1 521,64 грн. 
(орендна ставка 4 % – розміщення буфету, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному закладі), розрахований від-
повідно до Методики розрахунку орендної плати за державне майно 
та пропорції її розподілу, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 
№ 786, зі змінами. 

Вартість майна, що передається в оренду, згідно зі звітом про не-
залежну оцінку на 31.07.11 становить 457 864,00 грн.

Майно передається в оренду строком на 1 (один) рік.
Використовувати орендоване майно для розміщення буфету, що не 

здійснює продаж товарів підакцизної групи, у навчальному закладі.
Дата проведення конкурсу – 10.01.12 об 11.00. Адреса: 

83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій об-
ласті, каб. 112.

 4. Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: нежитлові вбудо-
вані приміщення загальною площею 106,2 м2 цокольного поверху 
учбового корпусу № 1 (реєстровий номер 02070803.1.СЛТМПЖ018) 
за адресою: м. Донецьк, вул. Університетська, 24. 

Балансоутримувач: Донецький національний університет.
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 

України. 
Стартовий розмір орендної плати за місяць (базовий місяць 

розрахунку – жовтень 2011 р.) становить без ПДВ 1 244,01 грн. 

(орендна ставка 4 % – розміщення буфету, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному закладі), розрахований від-
повідно до Методики розрахунку орендної плати за державне майно 
та пропорції її розподілу, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 
№ 786, зі змінами. 

Вартість майна, що передається в оренду, згідно зі звітом про не-
залежну оцінку на 31.07.11 становить 374 327,00 грн.

Майно передається в оренду строком на 1 (один) рік.
Використовувати орендоване майно для розміщення буфету, що не 

здійснює продаж товарів підакцизної групи, у навчальному закладі.
Дата проведення конкурсу – 10.01.12 о 14.00. Адреса: 83001, 

м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області, 
каб. 112.

 5. Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: нежитлові вбу-
довані приміщення загальною площею 139,6 м2 першого поверху 
учбового корпусу № 8 (реєстровий номер 02070803.1.СЛТМПЖ025) 
за адресою: м. Донецьк, вул. Челюскінців, 198а. 

Балансоутримувач: Донецький національний університет.
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 

України. 
Стартовий розмір орендної плати за місяць (базовий місяць 

розрахунку – жовтень 2011 р.) становить без ПДВ 1 635,25 грн. 
(орендна ставка 4 % – розміщення буфету, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному закладі), розрахований від-
повідно до Методики розрахунку орендної плати за державне майно 
та пропорції її розподілу, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 
№ 786, зі змінами. 

Вартість майна, що передається в оренду, згідно зі звітом про не-
залежну оцінку на 31.07.11 становить 492 050,00 грн.

Майно передається в оренду строком на 1 (один) рік.
Використовувати орендоване майно для розміщення буфету, що не 

здійснює продаж товарів підакцизної групи, у навчальному закладі.
Дата проведення конкурсу – 10.01.12 о 15.00. Адреса: 83001, 

м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області, 
каб. 112.

Основні умови конкурсу для об’єктів 1 – 5: 
протягом місяця після підписання договору оренди внести завда-

ток у розмірі, не меншому, ніж двомісячна орендна плата; своєчасно й 
у повному обсязі сплачувати орендну плату – щомісяця не пізніше 15 
числа місяця, наступного за звітним місяцем, з урахуванням індексу 
інфляції; щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію 

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстрований номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

5460798, Чернігівський державний технологічний 
університет, 14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 95, 
(04622) 3-16-51, 3-42-44

Частина нежитлового при-
міщення на першому поверсі 
будівлі гуртожитку 

– м. Чернігів, 
вул. Шевченка, 99

3,0 9 182,72 5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Розміщення платіжного тер-
мінала

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

21391884, Чернігівський державний інститут 
економіки і управління, 14033, м. Чернігів, 
вул. Стрілецька, 1, (04622) 5-90-72, 5-61-70

Частина нежитлового примі-
щення на першому поверсі бу-
дівлі навчального корпусу № 2

– м. Чернігів, 
вул. Стрілецька, 1

3,0 9 182,72 5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Розміщення банкомата

3 Міністерство інфраструкту-
ри України

25572588, Чернігівська дирекція Українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», 14000, м. Чернігів, просп. Миру, 28, 
(04622) 4-12-40, 65-12-91

Нежитлове приміщення будівлі 
відділення поштового зв’язку 

21560045.2500.АААЖЕК877 м. Чернігів, 
вул. 50 років СРСР, 8

17,0 62 812,72 5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Для здійснення торгівлі непро-
довольчими товарами

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02548788, Державний професійно-технічний навча-
льний заклад «Щорське вище професійне училище 
лісового господарства», 15200, Чернігівська обл., 
м. Щорс, вул. Бульварна, 5, (04654) 2-18-54

Нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі двоповерхової 
адмінбудівлі

– Чернігівська обл., 
м. Щорс, 
вул. Бульварна, 5

28,9 31 536,31 5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Розміщення відділення банку

5 Міністерство інфраструкту-
ри України

33111325, 8-й навчальний центр Державної 
спеціальної служби транспорту, 14017, м. Чернігів, 
вул. Щорса, 18, (04622) 4-53-99, 4-04-24

Нежитлове приміщення будівлі 
спортивного комплексу

– м. Чернігів, 
вул. Щорса, 18

16,4 61 738,33 5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Для здійснення торгівлі про-
довольчими товарами, крім 
товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: (0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 
до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надхо-
дження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

м. КИЇВ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Кабінет Міністрів України 23152907, Національна телекомпанія України, 
м. Київ, вул. Мельникова, 42, 481-43-86

Частина нежитлового 
приміщення на даху будівлі

– м. Київ, 
вул. Мельникова, 42 

2,00 89 700,00 
станом на 31.07.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення радіоантени

2 Міністерство охорони 
здоров’я України

22863747, Український науково-практичний 
центр ендокринної хірургії, трансплантації 
ендокринних органів і тканин Міністерства 
охорони здоров’я України, м. Київ, Кловський 
узвіз, 13а, 253-66-26

Нерухоме майно – м. Київ, Кловський 
узвіз, 13а

19,37 420 016,00 
станом на 31.08.11

1 рік Розміщення аптеки, що реалізує готові 
ліки 

3 Міністерство 
інфраструктури України

33348385, ДП «Київпассервіс», м. Київ, 
вул. Нижній Вал, 15а, 417-34-62

Нерухоме майно – частина 
асфальтованого майданчика 
на пристанційній території АС 
«Дарниця»

33348385.2.ЖЯВЯИНО054 м. Київ, 
просп. Перемоги, 142

10,0 62 200,00 
станом на 31.10.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу продовольчих товарів, крім товарів 
підакцизної групи, (8,0 м2) та торговель-
ного об’єкта з продажу пива (2,0 м2)

4 Міністерство 
інфраструктури України

33348385, ДП «Київпассервіс», м. Київ, 
вул. Нижній Вал, 15а, 417-34-62

Нерухоме майно – частина 
асфальтованого майданчика 
на пристанційній території 
АС «Полісся» 

33348385.5.ЖЯВЯИНО037 м. Київ, пл. Т. Шевченка, 2 10,0 63 500,00 
станом на 31.10.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу продовольчих товарів, крім товарів 
підакцизної групи, (8,0 м2) та торговель-
ного об’єкта з продажу пива (2,0 м2)

5 Міністерство 
інфраструктури України

33348385, ДП «Київпассервіс», м. Київ, 
вул. Нижній Вал, 15а, 417-34-62

Нерухоме майно – частина 
асфальтованого майданчика 
на пристанційній території 
АС «Полісся» 

33348385.4.ЖЯВЯИНО054 м. Київ, вул. Глушкова, 3 10,0 79 200,00 
станом на 31.10.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу продовольчих товарів, крім товарів 
підакцизної групи, (8,0 м2) та торговель-
ного об’єкта з продажу пива (2,0 м2)

6 Державне космічне 
агентство України

14309669, ДП «Виробниче об’єднання «Київп-
рилад», м. Київ, вул. Гарматна, 2, 456-08-26

Нерухоме майно – нежилі 
приміщення на першому 
поверсі будівлі корпусу № 1

АААГБВ718 м. Київ, вул. Гарматна, 2 28,90 180 482,00 
станом на 31.08.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення виробництва медичної техні-
ки (19,7 м2) та офіса (9,2 м2)

7 Державне космічне 
агентство України

14309669, ДП «Виробниче об’єднання «Київп-
рилад», м. Київ, вул. Гарматна, 2, 456-08-26

Нерухоме майно – нежилі 
приміщення на першому 
поверсі будівлі гуртожитку

ОБРННР833 м. Київ, вул. Деснянська, 19 83,19 563 762,00 
станом на 31.08.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, крім 
товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18. 
Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3. частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – ЦА ФДМУ про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса,
контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловос-
ті України

37471933, Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості України, 
01601, м. Київ, вул. Хрещатик, 30, 
206-38-44

Нерухоме майно – 
приміщення їдальні на 
підвальному поверсі 
адміністративної будівлі

– 01601, м. Київ, 
вул. Хрещатик, 30

92,4 2 823 720,00 2 роки 364 дні Розміщення їдальні без здійснення продажу товарів підакцизної групи 
за умови здійснення закладом обслуговування виключно працівників 
Міністерства, оскільки об’єкт оренди має обмежений доступ та 
спеціально визначений режим пропускної системи

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 01601, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України. 
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить 
конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Продовження рубрики. Початок на стор. 1

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Фонду державного майна України про проведення 

конкурсу з використанням відкритості пропонування 
ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій 

ПАТ «Вінницяобленерго»
1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 130694.
Повна назва акціонерного товариства: публічне акціонерне то-

вариство «Вінницяобленерго» (далі – товариство).
Місцезнаходження товариства: вул.1 Травня, 2, м. Вінниця, 

21050.
Телефон (0432) 52-50-64.
Факс (0432) 52-50-11.
2. Фонд державного майна України пропонує до продажу па-

кет акцій у кількості 1 548 683 штук, що становить 50 % статутного 
капіталу товариства.

Номінальна вартість однієї акції – 10 грн.
Початкова вартість пакета акцій товариства становить 

167 650 тис. грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцита-

тором – 1 680 тис. грн.
3. Форма випуску акцій – бездокументарна.
4. Характеристика товариства.
Статутний капітал – 30 973 660 грн.
Основний вид економічної діяльності за КВЕД 40.13.0 – розпо-

ділення та постачання електроенергії.
Обсяг постачання електроенергії за 2010 рік – 920 259 

тис. грн.
Облікова чисельність працюючих станом на 01.10.2011 – 4 870 

чол.
Кількість робочих місць станом на 01.10.2011 – 4 780. 
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться 

товариство, та умови їх використання:
кількість споруд – 1512 одиниць; 
площа земельної ділянки – 264 га, використовується товари-

ством на підставі договорів оренди. 

Основні показники господарської діяльності товариства 
за останні три роки та останній звітний період

Показники За 2008 рік За 2009 рік  За 2010 рік За 9 місяців 
2011 року

Обсяг передачі електричної 
енергії, млн кВт год.

2 612,2 2 225,2 2 713,7 2 072,4

Обсяг постачання електро-
енергії, тис. грн. 

716 982 791 226 920 259 793 901

Обсяг постачання електро-
енергії, тис. кВт год.

1 881 447 1 915 682 2 069 268 1 505 732

Балансовий прибуток, тис. грн. -192 016 -234 554 -416 122 -438 072

Дебіторська заборгованість, 
тис. грн.

87 308 93 372 88 733 85 813

Кредиторська заборгованість, 
тис. грн.

412 858 443 846 635 408 619 592

Вартість активів, тис. грн. 451 898 539 758 671 952 678 354

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець пакета акцій товариства зобов’язаний погасити про-

тягом року з дати переходу до покупця права власності на пакет 
акцій прострочену заборгованість товариства перед бюджетом 
(податкового боргу), якщо інше не передбачено договорами про 
реструктуризацію такої заборгованості, а також у межах корпора-
тивних прав, придбаних за договором купівлі-продажу пакета акцій 
товариства, укладеним за результатами конкурсу, забезпечити:

1) в економічній діяльності товариства:
а) дотримання ліцензійних умов провадження діяльності з пе-

редачі та постачання електроенергії;
б) надійне постачання товариством електроенергії споживачам 

відповідно до умов, визначених договорами на користування елек-

троенергією, договорами про постачання електроенергії та прова-
дження належним чином діяльності з передачі електроенергії;

в) проведення своєчасних поточних розрахунків за електро-
енергію, закуплену на оптовому ринку електроенергії, за умови 
скасування положень нормативно-правових актів, якими вста-
новлено заборону або обмеження відключення споживачів — не-
платників за електроенергію;

г) погашення заборгованості за закуплену електроенергію на 
оптовому ринку електроенергії відповідно до договорів реструкту-
ризації (мирових угод) з державним підприємством «Енергоринок» 
за рахунок цільових надбавок до тарифів, прийнятих відповідно 
до Закону України «Про заходи, спрямовані на забезпечення ста-
лого функціонування підприємств паливно-енергетичного комп-
лексу», та інших джерел фінансування, передбачених системою 
тарифоутворення;

ґ) наявність розрахункових засобів обліку у договірних відноси-
нах із споживачами електроенергії відповідно до законодавства;

д) досягнення фактичних технологічних втрат електроенергії 
за рік не вище нормативних починаючи з 2014 року;

е) недопущення утворення простроченої заборгованості то-
вариства за платежами до бюджетів усіх рівнів та соціальними 
платежами;

є) виконання мобілізаційних завдань, визначених для това-
риства;

ж) утримання в належному стані об’єктів та засобів цивільної 
оборони;

з) дотримання вимог Закону України «Про захист економічної 
конкуренції»;

2) в інноваційно-інвестиційній діяльності товариства:
а) спрямування інвестицій на виконання інвестиційних програм, 

які схвалюються щороку в установленому порядку НКРЕ, з визна-
ченням джерел фінансування, що передбачають:

технічний розвиток (переозброєння), модернізацію та будів-
ництво електричних мереж та обладнання;

здійснення заходів із зниження та/або недопущення понад-
нормативних витрат електроенергії;

впровадження та розвиток автоматизованих систем 
диспетчерсько-технологічного керування;

впровадження та розвиток інформаційних технологій;
модернізацію та закупівлю транспортних засобів;
впровадження та розвиток систем зв’язку та телекомуніка-

цій;
б) виконання щороку в повному обсязі комплексу робіт з тех-

нічного обслуговування та ремонту електричних мереж в межах 
витрат на ремонт, передбачених НКРЕ в структурі тарифів на пе-
редачу та постачання електроенергії;

3) у соціальній діяльності товариства:
а) недопущення утворення простроченої заборгованості това-

риства перед працівниками із заробітної плати та інших виплат, 
передбачених колективним договором;

б) поетапне підвищення заробітної плати з урахуванням ін-
фляційних процесів та матеріального стимулювання працівників 
залежно від результатів господарської діяльності товариства від-
повідно до умов колективного договору;

в) недопущення протягом шести місяців з дати переходу до 
покупця права власності на пакет акцій звільнення працівників 
товариства з ініціативи покупця або уповноваженого ним органу 
(за винятком звільнення на підставі пункту 6 частини першої статті 
40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником 
дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі 
пунктів 3, 4, 7, 8 частини першої статті 40 та статті 41 Кодексу за-
конів про працю України);

г) протягом трьох років з дати переходу до покупця права влас-
ності на пакет акцій недопущення без погодження з профспілко-
вою організацією скорочення чисельності працівників товариства 
більш як на 5 відсотків на рік. У разі розірвання трудового дого-
вору з працівниками товариства за згодою сторін протягом трьох 
років з дати переходу до покупця права власності на пакет акцій 
товариство здійснює виплату вихідної допомоги згідно з колек-
тивним договором;

ґ) виконання колективного договору та укладення нового згідно 
із Законом України «Про колективні договори і угоди»;

д) належне утримання об’єктів соціально-побутового призна-
чення шляхом фінансування та здійснення заходів з дотримання 
санітарно-гігієнічних, будівельних та пожежних вимог, норм та 
правил утримання таких об’єктів;

е) переважне право на зайняття вакантних посад товариства 
громадянами України;

є) підготовку, навчання і підвищення кваліфікації працівників 
товариства, їх перепідготовку та перекваліфікацію за рахунок ко-
штів товариства відповідно до програм його розвитку;

ж) здійснення щороку заходів з оздоровлення працівників 
товариства, членів їх сімей та пенсіонерів згідно з колективним 
договором;

з) здійснення витрат товариства на поліпшення соціально-
побутових умов працівників відповідно до колективного дого-
вору;

и) впровадження до 31 грудня 2014 р. системи управління 
охороною праці та промисловою безпекою відповідно до вимог 
міжнародного стандарту OHSAS 18001:2007 або аналогічного 
міжнародного стандарту;

і) здійснення витрат товариством на охорону праці відповідно 
до Закону України «Про охорону праці», розроблення та здійснення 
комплексних заходів з виконання встановлених нормативів без-
пеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення на-
явного рівня охорони праці та запобігання випадкам виробничого 
травматизму і професійних захворювань;

ї) погодження з профспілковою організацією та трудовим колек-
тивом товариства дій з відчуження соціально-культурних закладів, 
передачі житлового фонду та об’єктів соціальної інфраструктури, 
які є власністю товариства, у комунальну власність відповідних 
територіальних громад;

й) дотримання безпечних умов праці працівників товариства;
к) сприяння діяльності всіх профспілкових органів із забез-

печення відрахування членських профспілкових внесків і пере-
рахування їх на рахунок відповідного профспілкового комітету в 
день отримання в установах банків коштів для виплати заробіт-
ної плати;

4) у сфері захисту прав та інтересів споживачів електроенер-
гії:

а) підключення споживачів (заявників) до електричної мережі 
у разі виконання вимог законодавства, нормативно-технічних до-
кументів, правил користування електроенергією;

б) здійснення постачання електроенергії споживачам відповід-
но до укладених договорів та вимог законодавства, нормативно-
технічних документів, правил користування електроенергією;

5) у природоохоронній діяльності товариства:
а) дотримання вимог природоохоронного законодавства;
б) протягом одного року з дати переходу до покупця права 

власності на пакет акцій розроблення та офіційне проголошення 
екологічної політики товариства відповідно до вимог ДСТУ ISO 
14001:2006 або міжнародного стандарту ISO 14001:2004;

в) розроблення до 31 грудня 2013 р. плану заходів товариства з 
охорони навколишнього природного середовища, передбачивши 
початок його виконання не пізніше 1 січня 2015 р.;

г) виконання в повному обсязі запланованих товариством робіт 
з розроблення землевпорядної документації щодо визначення меж 
земельних ділянок, на яких розташовано майно товариства;

ґ) проведення комплексної інвентаризації відходів виробни-
цтва товариства відповідно до нормативних вимог у строк до 31 
грудня 2013 р.;

6) у сфері корпоративних відносин та розпорядження майном 
товариства:

а) належне утримання і зберігання державного майна, яке у 
процесі створення господарського товариства не увійшло до ста-
тутного капіталу, але залишилося на його балансі;

б) сприяння недопущенню безоплатного використання дер-
жавного майна та його незаконного відчуження;

в) протягом п’яти років з дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій голосування на загальних зборах ак-
ціонерів товариства з питань збільшення (зменшення) розміру 
статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші 
господарські товариства виключно у разі отримання попередньої 
згоди Фонду державного майна. У разі неотримання такої згоди 
на день проведення загальних зборів акціонерів товариства по-
купець зобов’язаний голосувати проти збільшення (зменшення) 
розміру статутного капіталу, зміни номіналу акції, перетворення 
на інші господарські товариства;

г) недопущення протягом п’яти років з дати переходу до по-
купця права власності на пакет акцій вчинення без попередньої 
згоди Фонду державного майна правочину з відчуження майна то-
вариства, якщо балансова вартість майна, що є предметом такого 

про перерахування орендної плати за попередній місяць (копію пла-
тіжного доручення з відміткою обслуговуючого банку про перераху-
вання орендної плати до Державного бюджету України); щокварталу 
до 10 числа проводити з орендодавцем звірку взаєморозрахунків за 
орендними платежами та оформляти відповідні акти звірки; забезпе-
чити збереження орендованого майна, запобігати його пошкодженню 
і псуванню, утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними 
нормами та правилами пожежної безпеки; своєчасно здійснювати за 
власний рахунок капітальний, поточний та інші види ремонту орен-
дованого майна; протягом місяця після укладення договору оренди 
застрахувати орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість 
за звітом про оцінку, і надати орендодавцю копії страхового поліса і 
платіжного доручення; компенсація переможцем конкурсу витрат на 
здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди, яка була підставою для 
визначення стартової орендної плати, протягом 10 календарних днів 
після укладення договору оренди; майно передається в оренду без 
права на приватизацію та передачу в суборенду. 

 Основним критерієм визначення переможця конкурсу є найбільший 
розмір орендної плати у разі обов’язкового забезпечення виконання 
інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд конкурсної 
комісії такі документи: 

1) заяву про участь у конкурсі; інформацію про засоби зв’язку з ним; 
проект договору оренди з пропозиціями щодо виконання умов конкур-
су (крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься 
учасником конкурсу в день проведення конкурсу), підписаний претен-
дентом і завірений печаткою (за наявності);

2) відомості про претендента:
для юридичної особи: документи, що посвідчують повноваження 

представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установ-
чих документів; копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб та фізичних осіб – підприємців; копію довідки з ЄДРПОУ; завірену 
належним чином копію звіту про фінансові результати претендента з 
урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості за останній 
рік; довідку від претендента про те, що стосовно нього не порушено 
справу про банкрутство;

для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу (копію 
паспорта с. 1, 2, 11), або належним чином оформлену довіреність; за-
вірену належним чином копію виписки або витягу з Єдиного держав-
ного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену 
належним чином копію декларації про доходи або звіту суб’єкта малого 
підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Кінцевий строк прийняття заяв та документів на участь у конкурсі – 
за три робочі дні до дати проведення конкурсу.

Заява з документами на участь у конкурсі приймається у конверті 
з написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента (за наяв-
ності) із зазначенням назви та площі об’єкта оренди, щодня з 8.00 до 
17.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 8.00 до 16.00 за адре-
сою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій об-
ласті, каб. 118. 

Допущені для участі в конкурсі учасники конкурсу (їх уповнова-
жені особи) подають конверти з конкурсними пропозиціями щодо 
орендної плати за базовий місяць оренди на відкритому засіданні 
конкурсної комісії за участю учасників конкурсу. Реєстрація учасників 
конкурсу завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу. 
Конкурс проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу на 
право оренди державного майна, затвердженого постановою КМУ від 
31.08.11 № 906. 

Додаткову інформацію щодо проведення конкурсу можна отримати 
у відділі по укладенню договорів оренди нерухомого майна РВ ФДМУ 
по Донецькій області за тел. (062) 305-34-01.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
Регіональне відділення ФДМУ по Запорізькій області пові-

домляє, що інформацію про проведення конкурсу на право оренди 
державного майна, опубліковану в газеті «Відомості приватизації» від 
30.11.11 № 46 (689) на стор. 13, слід читати у такій редакції:

«ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про проведення конкурсу 
з використанням відкритості пропонування розміру 
орендної плати за принципом аукціону на право 
оренди державного майна

Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: вбудовані в тре-
тій поверх чотириповерхового учбового корпусу будівлі, реєстровий 
номер 03121267.1.ШВГЮПЕ001, нежитлові приміщення (літ. А-4, при-
міщення № 471, 472) загальною площею 14,3 м2 за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Музична, 2а.

Згідно зі звітом про незалежну оцінку вартість об’єкта оренди на 
30.06.11 становить 36 738,57 грн.

Об’єкт оренди перебуває на балансі Запорізького державного об-
ласного навчально-курсового комбінату.

Орган управління: Міністерство інфраструктури України.
Основні вимоги щодо умов конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати 

порівняно зі стартовим. Стартовий розмір орендної плати згідно 
з затвердженим розрахунком за базовий місяць оренди – ве-
ресень 2011 року становить без урахування ПДВ 903,00 грн. У 
подальшому розмір орендної плати за кожний наступний місяць буде 
визначатися шляхом коригування орендної плати за базовий місяць на 
індекс інфляції за поточний місяць.

2. Цільове призначення – розміщення офіса; розміщення суб’єкта 
господарювання, який здійснює продаж транспортних засобів (оренд-
на ставка в розмірі 30 %).

3. Строк оренди – 2 (два) роки 11 (одинадцять) місяців з мож-
ливим продовженням договору оренди за умови погодження з ба-
лансоутримувачем та органом, уповноваженим управляти об’єктом 
оренди.

4. На підтвердження зобов’язання щодо договору оренди і на за-
безпечення його виконання протягом одного місяця з дати укладення 
договору оренди внести до державного бюджету та балансоутримувачу 
у визначеному законодавством співвідношенні завдаток у розмірі, не 
меншому, ніж подвійна орендна плата за базовий місяць оренди, який 
вноситься в рахунок плати за останні два місяці оренди.

5. Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його 
пошкодженню та псуванню, утримувати майно в порядку, передбачено-
му санітарними нормами та правилами пожежної безпеки, підтримувати 
орендоване майно в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі 
його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, здійснювати 
заходи протипожежної безпеки.

6. Страхування орендованого майна протягом місяця з дати укла-
дення договору оренди на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом 
про незалежну оцінку, на користь балансоутримувача.

7. Укладення протягом 15 робочих днів з дати підписання до-
говору оренди з балансоутримувачем орендованого майна – За-
порізьким державним обласним навчально-курсовим комбінатом 

договору про відшкодування витрат на утримання об’єкта оренди, 
прилеглої території, відшкодування податку за землю та надання 
комунальних послуг.

8. Передане в оренду майно чи його частина не підлягає привати-
зації та передачі в суборенду.

9. Компенсація протягом 10 календарних днів з дати підписання до-
говору оренди переможцем конкурсу витрат на виготовлення звіту про 
незалежну оцінку замовнику названого звіту, якщо останній не стане 
переможцем конкурсу (за наявності документів, що підтверджують ви-
готовлення звіту про незалежну оцінку та його оплату).

10. Переможець конкурсу після отримання проекту договору орен-
ди протягом 5 робочих днів повертає орендодавцю підписаний до-
говір оренди.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування 
розміру орендної плати за принципом аукціону.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний роз-
мір орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших 
умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної комісії 
такі матеріали:

документи, передбачені Переліком документів, які подаються 
орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що належить 
до державної власності, затвердженим наказом Фонду державного 
майна України від 14.11.05 № 2975 та зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 16.01.06 за № 29/11903 (далі – Перелік), крім позицій 
1, 2, 5, 6, 7, 8, 16, 19, 22 Переліку;

відповідно до вимог п. 7 Порядку проведення конкурсу на пра-
во оренди державного майна, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 31.08.11 № 906: заяву про участь у конкурсі; 
пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім розміру орендної 
плати, пропозиція стосовно якого вноситься учасником конкурсу в 
день проведення конкурсу; інформацію про засоби зв’язку з ним; 
відомості про претендента.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) пода-
ються до сектору діловодства регіонального відділення у конвертах з 
написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента.

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або уповноважені 
особи учасників конкурсу в порядку черговості, визначеної згідно з їх 
реєстраційними номерами, подають голові конкурсної комісії конверти 
з конкурсними пропозиціями щодо орендної плати. Розмір орендної 
плати, зазначений у конкурсній пропозиції, не може бути меншим за 
розмір стартової орендної плати, зазначеної в оголошенні про про-
ведення конкурсу.

Реєстрація учасників конкурсу завершується за 10 хвилин до по-
чатку проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено о 10.00 на 21-й календарний день 
з дати опублікування інформаційного повідомлення про про-
ведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімната 35, РВ ФДМУ 
по Запорізькій області.

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів (не більш 
як три робочих дні до дати проведення конкурсу) до 15.00 за адре-
сою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімната 9, РВ ФДМУ по 
Запорізькій області.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди державно-
го майна РВ ФДМУ по Запорізькій області, кімната 44 (41) або за тел.: 
(061) 226-07-89, 226-07-87.».
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правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів товариства за 
даними останньої річної фінансової звітності товариства. Зазна-
чена умова не застосовується до правочину з відчуження майна 
товариства, яке здійснюється в межах звичайної господарської ді-
яльності товариства. Під відчуженням розуміються такі правочини: 
купівля-продаж, міна, дарування, безоплатна передача та переда-
ча до статутних капіталів інших господарських товариств;

ґ) спрямування за підсумками фінансово-господарської ді-
яльності товариства у 2011 році не менш як 30 відсотків чистого 
прибутку (за наявності) на виплату дивідендів та перерахування 
до державного бюджету дивідендів, нарахованих на придбаний 
у процесі приватизації пакет акцій товариства, яким володіли до 
його продажу НАК «Енергетична компанія України» та держава в 
особі Фонду державного майна.

Покупець подає Фондові державного майна концепцію розви-
тку товариства, яка повинна містити:

зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов кон-
курсу та реалізації плану щодо підвищення економічних, соціаль-
них, фінансових, технологічних та екологічних показників його 
діяльності;

бізнес-план післяприватизаційного розвитку об’єкта, що вклю-
чає план зайнятості працівників товариства, пропозицію інвестора 
із зазначенням максимального розміру інвестицій, строку та по-
рядку їх внесення.

Строк дії зобов’язань покупця щодо умов, які не мають визна-
ченого періоду їх виконання, становить п’ять років з дати переходу 
права власності на пакет акцій.

Забезпечення виконання зобов’язань покупця, передбачених 
пунктом 5 (за винятком абзацу 2 пункту 5), здійснюється покупцем 
відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» шляхом 
внесення пропозицій щодо включення відповідного питання до по-
рядку денного загальних зборів та/або засідань наглядової ради 
товариства, участі покупця у загальних зборах та/або засіданнях 
наглядової ради товариства та голосування за рішення, необхідні 
для виконання таких зобов’язань.

6. Інші умови проведення конкурсу:
Конкурс проводиться на виконання розпорядження Кабіне-

ту Міністрів України від 02.11.2011 № 1225-р «Про погодження 
Умов продажу державного пакета акцій ПАТ «Вінницяобленерго», 
відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з 
продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого 
наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ 
від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 
та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за 
№ 1634/10233, зі змінами та доповненнями. Конкурс проводить-
ся без залучення радника.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
cплачує 16 765 тис. грн. як конкурсну гарантію на розрахунко-

вий рахунок № 37316021000058 в Державній казначейській службі 
України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд держав-
ного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення пла-
тежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета 
акцій ПАТ «Вінницяобленерго»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий раху-
нок № 37183500900028 в Державній казначейській службі Укра-
їни, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного 
майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: 
як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій 
ПАТ «Вінницяобленерго»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь 
у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета 
акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства 
(2 примірники).

Кожний примірник підтвердних документів запечатується 
в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт 
із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому 
тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах 
«Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, 
за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного 
покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується 
в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції 
ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації 
та назви конкурсу. 

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий не-
прозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі 
та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати про-
ведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору 
купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати прове-
дення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку товариства 
подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних 
пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення 
конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних 
документів: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд держав-
ного майна України, к. 514, щодня з 9.00 до 18.00, по п’ятницях та 
передсвяткових днях з 9.00 до 16.45.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ПАТ 
можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та свят-
кових днів, за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, 
Фонд державного майна України. Телефони для довідок: (044) 
200-33-53, 200-36-16, 200-36-17.

10. Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію 
можна за адресою: вул.1 Травня, 2, м. Вінниця, 21050.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: конкурс 
з продажу пакета акцій ПАТ «Вінницяобленерго» буде прове-
дено 3 лютого 2012 року об 11-й годині у приміщенні Фонду 
державного майна України за адресою: 01601, м. Київ-133, 
вул. Кутузова, 18/9.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з 
організації конкурсу: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд 
державного майна України, щодня з 9.00 до 18.00, по п’ятницях та 
передсвяткових днях з 9.00 до 16.45.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16. Електронна 
адреса: budz@spfu.gov.ua.

12. Додаткові умови участі у конкурсі.
У конкурсі з продажу пакета акцій публічного акціонерного 

товариства «Вінницяобленерго» (далі – товариство) мають пра-
во брати участь особи, які можуть бути покупцями об’єктів при-
ватизації згідно із статтею 8 Закону України «Про приватизацію 
державного майна» та відповідають таким додатковим умовам 
участі у конкурсі.

Потенційний покупець для участі у конкурсі повинен подати 
документи, які підтверджують його відповідність або особи, яка 
здійснює безпосередній контроль над ним, одній з таких кваліфі-
каційних характеристик:

провадження протягом трьох останніх повних календарних ро-
ків діяльності з передачі та постачання електроенергії в обсязі не 
менш як 30 відсотків обсягу передачі та постачання електроенергії 
товариством за такий самий період;

безпосереднє володіння протягом трьох останніх повних кален-
дарних років більш як 50 відсотками статутного капіталу юридичних 
осіб, які провадять діяльність з передачі та постачання електро-
енергії в обсязі не менш як 30 відсотків обсягу передачі та поста-
чання електроенергії товариством за такий самий період.

Інформація про обсяги передачі та постачання електроенергії 
потенційним покупцем повинна бути підтверджена відповідним 

органом державного регулювання діяльності в електроенергетиці 
або листом (висновком) міжнародної аудиторської компанії.

До участі в конкурсі не допускаються:
юридичні особи та об’єднання, які не мають статусу юридич-

ної особи, що уклали договір про спільну діяльність на основі 
об’єднання вкладів або без такого об’єднання, у статутному ка-
піталі (внесеному у спільну діяльність майні) яких частка (внесок, 
вклад тощо), що належить державі Україна чи іншій державі або 
їх державним підприємствам (установам, організаціям, господар-
ським товариствам тощо), становить більш як 25 відсотків;

особи, що прямо або опосередковано контролюються особа-
ми, у статутному капіталі (внесеному у спільну діяльність майні) 
яких частка (внесок, вклад тощо), що належить державі Україна 
чи іншій державі або їх державним підприємствам (установам, 
організаціям, господарським товариствам тощо), становить більш 
як 25 відсотків;

компанії, зареєстровані в офшорних зонах та країнах, що вне-
сені FATF до списку країн, що не співпрацюють у сфері протидії 
відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом.

Відомості про потенційного покупця відповідно до вимог абза-
ців восьмого та дев’ятого пункту 12 повинні бути підтверджені ви-
тягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних 
осіб – підприємців, довідкою з іноземного судового чи торговель-
ного реєстру, реєстром акціонерів тощо або листом (висновком) 
міжнародної аудиторської компанії.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Фонду державного майна України про проведення конкурсу 

з використанням відкритості пропонування ціни за 
принципом аукціону з продажу пакета акцій 

ПАТ «ЕК «Чернівціобленерго»

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 130760.
Повна назва акціонерного товариства: публічне акціонерне 

товариство «Енергопостачальна компанія «Чернівціобленерго» 
(далі – товариство).

Місцезнаходження товариства: вул. Прутська, 23А, м. Чернів-
ці, 58008.

Телефон (0372) 58-42-45.
Факс (0372) 55-37-53.
E-mail: kanc@obl.cv.energy.gov.ua.
2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет 

акцій у кількості 25 551 306 штук, що становить 45 % статутного 
капіталу товариства.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій товариства становить 

65 000 тис. грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцита-

тором – 650 тис. грн.
3. Форма випуску акцій – бездокументарна.
4. Характеристика товариства.
Статутний капітал – 14 195 170 грн.
Основний вид економічної діяльності за КВЕД 40.13.0 – розпо-

ділення та постачання електроенергії.
Обсяг постачання електроенергії за 2010 рік – 550 166 

тис. грн.
Облікова чисельність працюючих станом на 01.10.2011 – 1 721 

чол.
Кількість робочих місць станом на 01.10.2011 – 1 802.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться 

товариство, та умови їх використання:
кількість споруд – 7 554 одиниці (будівлі, споруди та переда-

вальні пристрої);
загальна площа земельної ділянки – 113,351 га. Площа зе-

мельної ділянки, що використовується на підставі державних ак-
тів на право користування – 36,36 га. На цих земельних ділянках 
знаходяться ремонтно-виробничі бази та підстанції 35 кВ і 110кВ. 
На земельні ділянки площею 76,99 га, на яких розташовані опо-
ри ЛЕП 35 кВ і 110 кВ та підстанції – ЗТП 10/04 кВ, правоустановчі 
документи відсутні.

Основні показники господарської діяльності товариства 
за останні три роки та останній звітний період

Показники За 2008 рік За 2009 рік  За 2010 рік За 9 місяців 
2011 року

Обсяг передачі електричної 
енергії, тис. кВт год.

1 451 225 1 458 583 1 561 858 1 100 801

Обсяг постачання електро-
енергії, тис. грн. (з ПДВ)

433 498 486 599 550 166 473 218

Обсяг постачання електро-
енергії, тис. кВт год.

1 131 417 1 161 855 1 220 375 871 982

Балансовий прибуток, тис. грн. 30 764 19 762 4 781 21 975

Дебіторська заборгованість, 
тис. грн.

192 917 191 117 187 691 200 058

Кредиторська заборгованість, 
тис. грн.

280 331 281 445 286 335 280 094

Вартість активів, тис. грн. 345 698 367 096 367 136 381 490

5. Фіксовані умови конкурсу.
У межах корпоративних прав, придбаних за договором купівлі-

продажу пакета акцій товариства, укладеним за результатами 
конкурсу, покупець зобов’язаний забезпечити:

1) в економічній діяльності товариства:
а) дотримання ліцензійних умов провадження діяльності з пе-

редачі та постачання електроенергії;
б) надійне постачання товариством електроенергії споживачам 

відповідно до умов, визначених договорами на користування елек-
троенергією, договорами про постачання електроенергії та прова-
дження належним чином діяльності з передачі електроенергії;

в) проведення своєчасних поточних розрахунків за електро-
енергію, закуплену на оптовому ринку електроенергії, за умови 
скасування положень нормативно-правових актів, якими вста-
новлено заборону або обмеження відключення споживачів – не-
платників за електроенергію;

г) погашення заборгованості за закуплену електроенергію на 
оптовому ринку електроенергії відповідно до договорів реструкту-
ризації (мирових угод) з державним підприємством «Енергоринок» 
за рахунок цільових надбавок до тарифів, прийнятих відповідно 
до Закону України «Про заходи, спрямовані на забезпечення ста-
лого функціонування підприємств паливно-енергетичного комп-
лексу», та інших джерел фінансування, передбачених системою 
тарифоутворення;

ґ) наявність розрахункових засобів обліку у договірних відноси-
нах із споживачами електроенергії відповідно до законодавства;

д) досягнення починаючи з 2014 року фактичних технологічних 
втрат електроенергії на рік не вище нормативних;

е) недопущення утворення простроченої заборгованості то-
вариства за платежами до бюджетів усіх рівнів та соціальними 
платежами;

є) виконання мобілізаційних завдань, визначених для това-
риства;

ж) утримання в належному стані об’єктів та засобів цивільної 
оборони;

з) дотримання вимог Закону України «Про захист економічної 
конкуренції»;

2) в інноваційно-інвестиційній діяльності товариства:
а) спрямування інвестицій на виконання програм розвитку, ін-

вестиційних програм, які схвалюються щороку в установленому 

порядку НКРЕ, з визначенням джерел фінансування, що перед-
бачають:

технічний розвиток (переозброєння), модернізацію та будів-
ництво електричних мереж та обладнання;

здійснення заходів із зниження та/або недопущення понад-
нормативних витрат електроенергії;

впровадження та розвиток автоматизованих систем диспет-
черсько-технологічного керування;

впровадження та розвиток інформаційних технологій;
впровадження та розвиток систем зв’язку та телекомуніка-

цій;
модернізацію та закупівлю транспортних засобів;
б) виконання щороку в повному обсязі комплексу робіт з тех-

нічного обслуговування та ремонту електричних мереж у межах 
витрат на ремонт, передбачених НКРЕ у структурі тарифів на пе-
редачу та постачання електроенергії;

3) у соціальній діяльності товариства:
а) недопущення утворення простроченої заборгованості із за-

робітної плати та інших виплат працівникам товариства, передба-
чених колективним договором;

б) поетапне підвищення заробітної плати з урахуванням ін-
фляційних процесів та матеріального стимулювання працівників 
товариства залежно від результатів його господарської діяльності 
відповідно до умов колективного договору;

в) недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи 
покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення 
на підставі пункту 6 частини першої статті 40 Кодексу законів про 
працю України або вчинення працівником дій, за які законодав-
ством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 частини 
першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) 
протягом шести місяців від дати переходу до покупця права влас-
ності на пакет акцій;

г) протягом трьох років від дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій недопущення без погодження із проф-
спілковою організацією скорочення чисельності працівників това-
риства більш як на 5 відсотків на рік. У разі розірвання трудового 
договору з працівниками товариства за згодою сторін протягом 
трьох років від дати переходу до покупця права власності на па-
кет акцій товариство здійснює виплату вихідної допомоги згідно 
з колективним договором;

ґ) виконання колективного договору та укладення нового згідно 
із Законом України «Про колективні договори і угоди»;

д) належне утримання об’єктів соціально-побутового призна-
чення шляхом фінансування та здійснення заходів з дотримання 
санітарно-гігієнічних, будівельних і пожежних вимог, норм та пра-
вил утримання таких об’єктів;

е) переважне право на зайняття вакансій товариства грома-
дянами України;

є) підготовка, навчання і підвищення кваліфікації працівників 
товариства, їх перепідготовка та перекваліфікація за рахунок ко-
штів товариства відповідно до програм його розвитку;

ж) здійснення щороку заходів оздоровлення працівників то-
вариства, членів їх сімей та пенсіонерів згідно з колективним до-
говором;

з) здійснення витрат товариством на поліпшення соціально-
побутових умов працівників відповідно до колективного дого-
вору;

и) впровадження до 31 грудня 2014 р. системи управління 
охороною праці та промисловою безпекою відповідно до вимог 
міжнародного стандарту OHSAS 18001:2007 або аналогічного 
міжнародного стандарту;

і) здійснення витрат товариством на охорону праці відповідно 
до Закону України «Про охорону праці», розроблення та здійснення 
комплексу заходів з досягнення встановлених нормативів безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища, підвищення наявного 
рівня охорони праці та запобігання випадкам виробничого трав-
матизму і професійних захворювань;

ї) погодження з профспілковою організацією та трудовим колек-
тивом товариства дій з відчуження соціально-культурних закладів, 
передачі житлового фонду та об’єктів соціальної інфраструктури, 
які є власністю товариства, у комунальну власність відповідних 
територіальних громад;

й) забезпечення дотримання безпечних умов праці працівни-
ків товариства;

к) сприяння діяльності всіх профспілкових органів із забез-
печення відрахування членських профспілкових внесків і пере-
рахування їх на рахунок відповідного профспілкового комітету в 
день отримання в установах банків коштів для виплати заробіт-
ної плати;

4) у сфері захисту прав та інтересів споживачів електроенер-
гії:

а) підключення споживачів (заявників) до електричної мережі у 
разі виконання вимог законодавства, нормативно-технічних доку-
ментів, правил користування електроенергією;

б) здійснення постачання електроенергії споживачам відповід-
но до укладених договорів та вимог законодавства, нормативно-
технічних документів, правил користування електроенергією;

5) у природоохоронній діяльності товариства:
а) дотримання вимог природоохоронного законодавства;
б) розроблення та офіційне проголошення екологічної політики 

товариства відповідно до вимог ДСТУ ISO 14001:2006 або міжна-
родного стандарту ISO 14001:2004 протягом одного року від дати 
переходу до покупця права власності на пакет акцій;

в) розроблення до 31 грудня 2013 р. плану заходів товариства з 
охорони навколишнього природного середовища, передбачивши 
початок його виконання не пізніше 1 січня 2015 року;

г) виконання в повному обсязі запланованих товариством робіт 
з розроблення землевпорядної документації щодо визначення меж 
земельних ділянок, на яких розташоване майно товариства;

ґ) проведення до 31 грудня 2013 р. комплексної інвентариза-
ції відходів виробництва товариства відповідно до нормативних 
вимог;

6) у сфері корпоративних відносин та розпорядження майном 
товариства:

а) належне утримання і зберігання державного майна, яке у 
процесі створення товариства не увійшло до його статутного ка-
піталу, але залишилося на його балансі;

б) сприяння недопущенню безкоштовного використання дер-
жавного майна та його незаконного відчуження;

в) протягом п’яти років від дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій голосувати на загальних зборах акці-
онерів товариства з питань збільшення (зменшення) розміру 
статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші 
господарські товариства виключно у разі отримання попередньої 
згоди Фонду державного майна. У разі неотримання такої згоди 
на день проведення загальних зборів акціонерів товариства по-
купець зобов’язаний голосувати проти збільшення (зменшення) 
розміру статутного капіталу, зміни номіналу акції, перетворення 
товариства на інші господарські товариства;

г) протягом п’яти років від дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій без попередньої згоди Фонду державного 
майна не допускати вчинення правочину з відчуження майна това-
риства, якщо балансова вартість майна, що є предметом такого 
правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів товариства за 
даними останньої річної фінансової звітності товариства. Відпо-
відні вимоги не застосовуються до правочинів з відчуження майна 
товариства, які здійснюються у рамках звичайної господарської ді-
яльності товариства. Під відчуженням розуміються такі правочини: 
купівля-продаж, міна, дарування, безоплатна передача та переда-
ча до статутних капіталів інших господарських товариств;

ґ) спрямування за підсумками фінансово-господарської ді-
яльності товариства у 2011 році не менш як 30 відсотків чистого 
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прибутку (за наявності) на виплату дивідендів та перерахування 
до державного бюджету дивідендів, нарахованих на придбаний у 
процесі приватизації пакет акцій товариства, яким володіла НАК 
«Енергетична компанія України» та держава в особі Фонду дер-
жавного майна до його продажу.

Строк дії зобов’язань покупця щодо умов, які не мають визна-
ченого періоду їх виконання, становить п’ять років з дати переходу 
права власності на пакет акцій.

Забезпечення виконання зобов’язань покупця щодо фіксова-
них умов конкурсу здійснюється покупцем відповідно до Закону 
України «Про акціонерні товариства» шляхом внесення пропо-
зицій щодо включення відповідного питання до порядку денного 
загальних зборів та/або засідань наглядової ради товариства, 
участі покупця у загальних зборах та/або засіданнях наглядової 
ради товариства та голосування за рішення, необхідні для вико-
нання таких зобов’язань.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться на виконання розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 02.11.2011 № 1226-р «Про погодження Умов 
продажу державного пакета акцій ПАТ «ЕК «Чернівціобленерго», 
відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з 
продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого на-
казом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 
31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 
та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за 
№ 1634/10233, зі змінами та доповненнями. Конкурс проводиться 
без залучення радника.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
cплачує 6 500 тис. грн. як конкурсну гарантію на розрахунко-

вий рахунок № 37316021000058 в Державній казначейській службі 
України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд держав-
ного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення пла-
тежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета 
акцій ПАТ «ЕК «Чернівціобленерго»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий раху-
нок № 37183500900028 в Державній казначейській службі Укра-
їни, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного 
майна України, код за ЄДРПОУ 00032945 . Призначення платежу: 
як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій 
ПАТ «ЕК «Чернівціобленерго»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь 
у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета 
акцій; конкурсну пропозицію ціни.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується 
в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із 
надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки 
адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Під-
твердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, за до-
помогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується 
в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції 
ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації 
та назви конкурсу. 

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі 
та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати про-
ведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору 
купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати прове-
дення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни подається на дату проведення 
конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 
хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних 
документів: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд держав-
ного майна України, к. 514, щодня з 9.00 до 18.00, по п’ятницях та 
передсвяткових днях з 9.00 до 16.45.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ПАТ 
можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та свят-
кових днів, за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, 
Фонд державного майна України. Телефони для довідок: (044) 
200-33-53, 200-36-16, 200-36-17.

10. Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію 
можна за адресою: вул. Прутська, 23А, м. Чернівці, 58008.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: конкурс з 
використанням відкритості пропонування ціни за принципом 
аукціону з продажу пакета акцій ПАТ «ЕК «Чернівціобленерго» 
буде проведено 7 лютого 2012 року об 11-й годині у примі-
щенні Фонду державного майна України за адресою: 01601, 
м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з 
організації конкурсу:

вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного май-
на України, щодня з 9.00 до 18.00, по п’ятницях та передсвяткових 
днях з 9.00 до 16.45.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16. Електронна 
адреса: budz@spfu.gov.ua.

12. Додаткові умови участі у конкурсі: 
У конкурсі з продажу пакета акцій публічного акціонерного то-

вариства «Енергопостачальна компанія «Чернівціобленерго» (далі 
– товариство) мають право брати участь особи, які можуть бути 
покупцями об’єктів приватизації згідно із статтею 8 Закону Укра-
їни «Про приватизацію державного майна» та відповідають таким 
додатковим умовам участі в конкурсі.

Потенційний покупець для участі в конкурсі повинен подати 
документи, які підтверджують його відповідність або особи, яка 
здійснює безпосередній контроль над ним, одній з таких кваліфі-
каційних характеристик:

провадження протягом трьох останніх повних календарних ро-
ків діяльності з передачі та постачання електроенергії в обсязі не 
менш як 30 відсотків обсягу передачі та постачання електроенергії 
товариством за такий самий період;

безпосереднє володіння протягом трьох останніх повних кален-
дарних років більш як 50 відсотками статутного капіталу юридичних 
осіб, які провадять діяльність з передачі та постачання електро-
енергії в обсязі не менш як 30 відсотків обсягу передачі та поста-
чання електроенергії товариства за такий самий період.

Інформація про обсяги передачі та постачання електроенергії 
потенційним покупцем повинна бути підтверджена відповідним 
органом державного регулювання діяльності в електроенергетиці 
або листом (висновком) міжнародної аудиторської компанії.

До участі в конкурсі не допускаються:
юридичні особи та об’єднання, що не мають статусу юри-

дичної особи, які уклали договір про спільну діяльність на основі 
об’єднання вкладів або без такого об’єднання, у статутному ка-
піталі (внесеному у спільну діяльність майні) яких частка (внесок, 
вклад тощо), що належить державі Україна чи іншій державі або 
їх державним підприємствам (установам, організаціям, господар-
ським товариствам тощо), становить більш як 25 відсотків;

особи, що прямо або опосередковано контролюються особа-
ми, у статутному капіталі (внесеному у спільну діяльність майні) 
яких частка (внесок, вклад тощо), що належить державі Україна 

чи іншій державі або їх державним підприємствам (установам, 
організаціям, господарським товариствам тощо), становить більш 
як 25 відсотків;

компанії, зареєстровані в офшорних зонах та країнах, що вне-
сені FATF до списку країн, що не співпрацюють у сфері протидії 
відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом.

Відомості про потенційного покупця відповідно до вимог абза-
ців восьмого та дев’ятого пункту 12 повинні бути підтверджені ви-
тягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних 
осіб – підприємців, довідкою з іноземного судового чи торговель-
ного реєстру, реєстром акціонерів тощо або листом (висновком) 
міжнародної аудиторської компанії.

ПІДСУМКИ
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій 
ПАТ «Київенерго» з використанням відкритості 

пропонування ціни за принципом аукціону
Фондом державного майна України 9 грудня 2011 року підбито 

підсумки конкурсу з продажу пакета акцій публічного акціонерного 
товариства «Київенерго» (код за ЄДРПОУ 00131305), розташова-
ного за адресою: 01001, м. Київ, площа Івана Франка, 5.

Конкурс проведено за адресою: 01601, м. Київ-133, вул. Куту-
зова, 18/9, Фонд державного майна України.

Переможцем конкурсу визнано ДТЕК ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД 
(Республіка Кіпр).

Умови продажу пакета акцій:
У межах корпоративних прав, придбаних за договором купівлі-

продажу пакета акцій товариства, укладеним за результатами 
конкурсу, покупець зобов’язаний забезпечити:

1) в економічній діяльності товариства:
а) дотримання ліцензійних умов провадження діяльності з пе-

редачі та постачання електроенергії;
б) надійне постачання товариством електроенергії спожи-

вачам відповідно до умов, визначених договорами на користу-
вання електроенергією, договорами про постачання електро-
енергії та провадження належним чином діяльності з передачі 
електроенергії;

в) проведення своєчасних поточних розрахунків за електро-
енергію, закуплену на оптовому ринку електроенергії, за умови 
скасування положень нормативно-правових актів, якими вста-
новлено заборону або обмеження відключення споживачів – не-
платників за електроенергію;

г) погашення заборгованості за закуплену електроенергію на 
оптовому ринку електроенергії відповідно до договорів реструкту-
ризації (мирових угод) з державним підприємством «Енергоринок» 
за рахунок цільових надбавок до тарифів, прийнятих відповідно 
до Закону України «Про заходи, спрямовані на забезпечення ста-
лого функціонування підприємств паливно-енергетичного комп-
лексу», та інших джерел фінансування, передбачених системою 
тарифоутворення;

ґ) наявність розрахункових засобів обліку у договірних відноси-
нах із споживачами електроенергії відповідно до законодавства;

д) досягнення фактичних технологічних втрат електроенергії 
за рік не вище нормативних, починаючи з 2014 року;

е) погашення відповідно до умов укладених договорів заборго-
ваності товариства за кредитами, наданими під гарантії Кабінету 
Міністрів України;

є) погашення протягом шести місяців з дати набуття покуп-
цем права власності на пакет акцій простроченої заборгованості 
товариства перед бюджетом, з позабюджетних платежів та із со-
ціального страхування, якщо інше не передбачено договорами 
про реструктуризацію такої заборгованості;

ж) недопущення утворення простроченої заборгованості то-
вариства за платежами до бюджетів всіх рівнів та соціальними 
платежами;

з) виконання мобілізаційних завдань, визначених для това-
риства;

и) утримання в належному стані об’єктів та засобів цивільної 
оборони;

і) дотримання вимог Закону України «Про захист економічної 
конкуренції»;

ї) виконання чинних умов угоди між акціонерною енергопос-
тачальною компанією «Київенерго» та Київською міськдержадмі-
ністрацією щодо реалізації проекту управління та реформування 
енергетичного комплексу м. Києва від 27 вересня 2001 р. (зі змі-
нами та доповненнями);

2) в інноваційно-інвестиційній діяльності товариства:
а) спрямування інвестицій на виконання інвестиційних програм, 

які схвалюються щороку в установленому порядку НКРЕ, з визна-
ченням джерел фінансування, що передбачають:

технічний розвиток (переозброєння), модернізацію та будів-
ництво електричних мереж та обладнання;

здійснення заходів із зниження та/або недопущення понад-
нормативних витрат електроенергії;

впровадження та розвиток автоматизованих систем диспетчер-
сько-технологічного керування;

впровадження та розвиток інформаційних технологій;
впровадження та розвиток систем зв’язку та телекомуні-

кацій;
модернізацію та закупівлю транспортних засобів;
б) виконання завдань, передбачених у додатках 1-3 до Держав-

ної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної 
частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2010 р. № 357 
(зі змінами та доповненнями), та включених до інвестиційних про-
грам товариства, схвалених НКРЕ;

в) виконання щороку в повному обсязі комплексу робіт з тех-
нічного обслуговування та ремонту електричних мереж в межах 
витрат на ремонт, передбачених НКРЕ в структурі тарифів на пе-
редачу та постачання електроенергії;

3) у соціальній діяльності товариства:
а) погашення простроченої заборгованості із заробітної плати 

та соціальних виплат протягом одного місяця від дати переходу 
до покупця права власності на пакет акцій;

б) недопущення утворення простроченої заборгованості това-
риства перед працівниками із заробітної плати та інших виплат пра-
цівникам товариства, передбачених колективним договором;

в) поетапне підвищення заробітної плати з урахуванням ін-
фляційних процесів та матеріального стимулювання працівників 
товариства залежно від результатів господарської діяльності то-
вариства відповідно до умов колективного договору;

г) недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи 
покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення 
на підставі пункту 6 частини першої статті 40 Кодексу законів про 
працю України або вчинення працівником дій, за які законодав-
ством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 частини 
першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) 
протягом шести місяців від дати переходу до покупця права влас-
ності на пакет акцій;

ґ) протягом трьох років від дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій недопущення без погодження з проф-

спілковою організацією скорочення чисельності працівників това-
риства більш як на 5 відсотків на рік. У разі розірвання трудового 
договору з працівниками товариства за згодою сторін протягом 
трьох років від дати переходу до покупця права власності на па-
кет акцій товариство здійснює виплату вихідної допомоги згідно 
з колективним договором;

д) виконання колективного договору та укладення нового згідно 
із Законом України «Про колективні договори і угоди»;

е) належне утримання об’єктів соціально-побутового призна-
чення шляхом фінансування та здійснення заходів з дотримання 
санітарно-гігієнічних, будівельних та пожежних вимог, норм та 
правил утримання таких об’єктів;

є) переважне право на зайняття вакансій товариства грома-
дянами України;

ж) підготовка, навчання і підвищення кваліфікації працівників то-
вариства, їх перепідготовка та перекваліфікація за рахунок коштів 
товариства відповідно до програм розвитку товариства;

з) здійснення щороку заходів оздоровлення працівників то-
вариства, членів їх сімей та пенсіонерів згідно з колективним до-
говором;

и) здійснення витрат товариством на поліпшення соціально-
побутових умов працівників відповідно до колективного дого-
вору;

і) впровадження системи управління охороною праці та про-
мисловою безпекою відповідно до вимог міжнародного стандар-
ту OHSAS 18001:2007 або аналогічного міжнародного стандарту 
у строк до 31 грудня 2014 р.;

й) здійснення витрат товариством на охорону праці відповідно 
до Закону України «Про охорону праці», розроблення та здійснення 
комплексу заходів з досягнення встановлених нормативів безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого 
рівня охорони праці та запобігання випадкам виробничого трав-
матизму і професійних захворювань;

к) погодження з профспілковою організацією та трудовим 
колективом товариства дій з відчуження соціально-культурних 
закладів, передачі житлового фонду та об’єктів соціальної інф-
раструктури, які є власністю товариства, у комунальну власність 
відповідних територіальних громад;

л) забезпечення дотримання безпечних умов праці працівни-
ків товариства;

м) сприяння діяльності всіх профспілкових органів із забез-
печення відрахування членських профспілкових внесків і пере-
рахування їх на рахунок відповідного профспілкового комітету в 
день отримання в установах банків коштів для виплати заробіт-
ної плати;

4) у сфері захисту прав та інтересів споживачів електро-
енергії:

а) підключення споживачів (заявників) до електричної мережі у 
разі виконання вимог законодавства, нормативно-технічних доку-
ментів, правил користування електроенергією;

б) здійснення постачання електроенергії споживачам від-
повідно до укладених договорів та вимог законодавства, 
нормативно-технічних документів, правил користування елек-
троенергією;

5) у природоохоронній діяльності товариства:
а) дотримання вимог природоохоронного законодавства;
б) розроблення та офіційне проголошення екологічної політики 

товариства відповідно до вимог ДСТУ ISO 14001:2006 або міжна-
родного стандарту ISO 14001:2004 протягом одного року від дати 
переходу до покупця права власності на пакет акцій;

в) розроблення плану заходів товариства з охорони навколиш-
нього природного середовища у строк до 31 грудня 2013 р., перед-
бачивши початок його виконання не пізніше 1 січня 2015 р.;

г) виконання в повному обсязі запланованих товариством робіт 
з розроблення землевпорядної документації щодо визначення меж 
земельних ділянок, на яких розташовано майно товариства;

ґ) проведення комплексної інвентаризації відходів виробни-
цтва товариства відповідно до нормативних вимог у строк до 
31 грудня 2013 р.;

6) у сфері корпоративних відносин та розпорядження майном 
товариства:

а) належне утримання і зберігання державного майна, яке у 
процесі створення товариства не увійшло до його статутного ка-
піталу, але залишилося на його балансі;

б) сприяння недопущенню безкоштовного використання дер-
жавного майна та його незаконного відчуження;

в) протягом п’яти років від дати переходу до покупця права 
власності на пакет акцій голосувати на загальних зборах акціо-
нерів товариства з питань збільшення (зменшення) розміру ста-
тутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші гос-
подарські товариства виключно у разі отримання попередньої 
згоди Фонду державного майна. У разі неотримання такої згоди 
на день проведення загальних зборів акціонерів товариства по-
купець зобов’язаний голосувати проти збільшення (зменшення) 
розміру статутного капіталу, зміни номіналу акції, перетворення 
на інші господарські товариства;

г) протягом п’яти років від дати переходу до покупця пра-
ва власності на пакет акцій без попередньої згоди Фонду дер-
жавного майна не допускати вчинення правочину з відчуження 
майна товариства, якщо балансова вартість майна, що є пред-
метом такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості акти-
вів товариства за даними останньої річної фінансової звітності 
товариства. Відповідні вимоги не застосовуються до правочинів 
з відчуження майна товариства, яке здійснюється у рамках зви-
чайної господарської діяльності товариства. Під відчуженням 
розуміються такі правочини: купівля-продаж, міна, дарування, 
безоплатна передача та передача до статутних капіталів інших 
господарських товариств;

ґ) спрямування за підсумками фінансово-господарської ді-
яльності товариства у 2011 році не менш як 30 відсотків чистого 
прибутку (за наявності) на виплату дивідендів та перерахування 
до державного бюджету дивідендів, нарахованих на придбаний у 
процесі приватизації пакет акцій товариства, яким володіла НАК 
«Енергетична компанія України» та держава в особі Фонду дер-
жавного майна до його продажу.

Строк дії зобов’язань покупця щодо умов, які не мають визна-
ченого періоду їх виконання, становить п’ять років від дати пере-
ходу права власності на пакет акцій товариства.

Забезпечення виконання зобов’язань покупця щодо фіксова-
них умов конкурсу здійснюється покупцем відповідно до Закону 
України «Про акціонерні товариства» шляхом внесення пропо-
зицій щодо включення відповідного питання до порядку денно-
го загальних зборів та/або наглядової ради товариства, участі 
покупця у загальних зборах та/або засіданнях наглядової ради 
товариства та голосування за рішення, необхідні для виконання 
таких зобов’язань. 

Пакет містить 27 091 070 акцій, що становить 25 % статутного 
капіталу товариства.

Початкова вартість пакета акцій товариства – 432 305 тис. 
грн.

Ціна, за якою продано пакет акцій, – 450 500 тис. гри-
вень.


